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ACTIVIDAD PARLAMENTARIA 

PERIODO: DEL 1 AL 31 DE MARZO DE 1988. 

PRESIDENCIA 

En conformidad con lo previsto en el artículo 97” del 

Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación de 

las sesiones y reuniones de los distintos órganos de la Cá- 

mara, celebrados durante el periodo de l al 31 de marzo 

de 1988. 

En la Sede del Parlamento, a 13 de abril de 1988 

EL PRESIDENTE, 

Victoriano Rios Pérez 

PERIODO: DEL 1 AL 31 DE MARZO DE 1988. 

SESIONES DEL PLENO DEL PARLAMENTO 

Día: 8 de marzo de 1988, 

Hora: 16:00. 

ORDEN DEL DIA 

UNICO: 

COMUNICACION DEL GOBIERNO. 

Sobre adaptaciones del régimen de la Comunidad 

Económica Europea aplicable a Canarias. CG-—2 

Día: 22 de marzo de 1988. 

Hora: 9:30. 

ORDEN DEL DIA 

PRIMERO: 

PROPOSICIONES NO DE LEY. 

1.— Del G.P. Izquierda Canaria Unida, sobre la jor- 

nada continuada en los Centros de E.G.B. PNL-17 

2.- Del G.P. Mixto, sobre la jornada continua en los 

Centros de E.G.,B. PNL-18 

3.— Del G.P. Agrupaciones Independientes de Cana- 

rias — A.1.C., sobre programación de temas canarios por 

TVE de Canarias. PNL-19 

4.- Del G.P. C.D.S., sobre normas para el desarrollo 

de la Ley 15/78, de 20 de febrero. PNL-31 

SEGUNDO: 

INTERPELACIONES. 

1.—- Del G.P. Izquierda Canaria Unida, dirigida al se- 

ñor Consejero de Turismo y Transportes, sobre el trans- 

porte público regular de viajeros por carretera en el Nor- 

te y Centro de Gran Canaria. 1-3 

2.— Del G.P. Socialista Canario, dirigida al señor 

Consejero de Obras Públicas, Vivienda y Agua, sobre vi- 

vienda. 4 

TERCERO: 

COMPARECENCIAS. 

1.- Del señor Presidente del Gobierno, instada por el 

G.P. Socialista Canario, para informar sobre politica de 

precios de los productos petroliferos. C/P-26 

2.— Del señor Presidente del Gobierno, instada por el 

G.P. Socialista Canario, para informar sobre su viaje a 

Venezuela. C/P-29 

3.— Del señor Presidente del Gobierno, instada por el 

G.P. Socialista Canario, para informar sobre sus declara- 

ciones relativas al acuerdo pesquero CEE — Reino de Ma- 

rruecos. C/P-30 

CUARTO: 

PREGUNTAS. 

1.- Del señor Diputado D. Erasmo Juan Manuel Ar- 

mas Darias, del G.P. Socialista Canario, dirigida al Go- 

bierno, sobre la Comisión Canaria del Y Centenario. 

PO/P-27 

2.- Del señor Diputado D. Sebastián Cabrera Perdo- 

mo, del G.P. Socialista Canario, dirigida al señor Presi- 

dente del Gobierno, sobre publicidad en la revista Paris — 

Match. PO/P-30 

3.— De los señores D. Tomás Padrón Hernández y 

D. Juan Padrón Morales, del G.P. Mixto, sobre el Centro 

de Servicios Sociales de Frontera. PO/P-36 

4.— Del señor Diputado D. Antonio F. González 
Viéitez, del G.P. Izquierda Canaria Unida, dirigida al 

Gobierno, sobre la «Propuesta Española de Contribución 

Militar a la Alianza Atlántica». PO/P-38 

5.— Del señor Diputado D. Juan Alberto Martin 

Martín. del G.P. Socialista Canario, dirigida al señor 

Consejero de Educación, Cultura y Deportes, sobre el 

Centro de Formación Profesional de Geneto. — PO/P-41 

6.— Del señor Diputado D. Juan Alberto Martín 

Martin. del G.P. Socialista Canaria, dirigida al Gobierno, 

sobre invitaciones para la asistencia a los conciertos del 

IV Festival de Música de Canarias. PO/P-42 

7.— De los señores Diputados D. Eustaquio Santana 

Gil, D. Miguel Cabrera Cabrera y D. Domingo Fuentes
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Curbelo, del G.P. Mixto, dirigida al Gobierno, sobre el 

transporte escolar. PO/P-43 

8.- Del señor Diputado D. Juan Alberto Martín 

Martín, del G.P. Socialista Canario, dirigida al Gobierno, 

sobre compensación a Ayuntamientos y Cabildos por 

disminución de las tarifas del Arbitrio de Lujo. PO/P-44 

9.- Del señor Diputado D. Sebastián Cabrera Perdo- 

mo, del G.P. Socialista Canario, dirigida al señor Conse- 

jero de Educación, Cultura y Deportes, sobre construc- 

ción de una Escuela Unitaria en La Restinga. + PO/P-51 

QUINTO: 
PROPUESTA DE CREACION DE COMISIÓN. 

Solicitud de los Grupos Parlamentarios C.D.S. y de 

Alianza Popular, de creación de una Comisión de Inves- 

tigación sobre la situación actual del Polígono de Jiná- 

mar. E-4 

SESIONES DE LA COMISION DE PRESUPUESTOS 

Y HACIENDA 

Día: 24 de marzo de 1988. 

Hora: 11:30. 

ORDEN DEL DIA 

UNICO: 

ESCRITOS REMITIDOS POR EL GOBIERNO. 

|.- De 13 de noviembre de 1987, sobre transferencia 

de crédito n” 84/1987, entre programas de la Consejeria 

de Sanidad, Trabajo y Servicios Sociales. 1G-9 

2.-— De 13 de noviembre de 1987, sobre transferencia 

de crédito n” 91/1987, entre programas de la Vicepresi- 

dencia del Gobierno. IG-10 

3.- De 13 de noviembre de 1987, sobre transferencia 

de crédito n* 80/1987, entre programas de la Consejería 

de Política Territorial. IG-11 

4.- De 13 de noviembre de 1987, sobre transferencia 

de crédito n* 79/1987, entre programas de la Consejeria 

de Educación, Cultura y Deportes. 1G-12 

5.- De 13 de noviembre de 1987, sobre transferencia 

de crédito n” 83/1987, entre programas de la Consejería 

de Sanidad, Trabajo y Servicios Sociales. IG-13 

6.- De 13 de noviembre de 1987, sobre translerencia 

de crédito n* 90/1987, entre programas de la Consejería 

de Sanidad, Trabajo y Servicios Sociales. IG-14 

7=- De 18 de diciembre de 1987, sobre transferencia 

de créditos n” 117/1987, entre programas de la Conseje- 

ría de Hacienda. I1G-15 

I 

8.- De 21 de enero de 1988, sobre transferencia de 

crédito n” 89/1987, entre programas de la Consejería de 

Educación, Cultura y Deportes. 1G-16 

SESIONES DE LA COMISION DE TURISMO Y 
TRANSPORTES. 

' Día: 23 de marzo de 1988. 

Hora: 11:00. 

ORDEN DEL DIA 

PRIMERO: 

| PROPOSICION NO DE LEY. 

Del G.P. C.D.S., sobre Tarifas para los fletes maríti- 

mos Canarias — Peninsula y Península — Canarias. 

PNL-32 

SEGUNDO: 
COMPARECENCIA. 

- Del señor Vicepresidente del Gobierno y del señor 

Consejero de Turismo y Transportes, instada por el G.P. 

Socialista Canario, para informar sobre actuaciones en 

relación con la empresa UTINSA. C/C-28 

TERCERO: 

PREGUNTA. 

Del señor Diputado D. Casimiro Curbelo Curbelo, 

del G.P. Socialista Canario, dirigida al Gobierno, sobre 

subvenciones para acondicionamiento y mejoras de las 

Zonas de Litoral de Vallehermoso. PO/C-39 

SESIONES DE LA COMISION DE AGRICULTURA, 

GANADERIA Y PESCA. 

Día: 9 de marzo de 1988. 

: Hora: 11:00, 

ORDEN DEL DIA 

UNICO: 

PROPOSICIONES NO DE LEY. 

l.- Del G.P. Mixto, sobre daños causados por el 

temporal de lluvias en el sur de Fuerteventura, en el mes 

de enero de 1988, PNL-20 

2.- Del G.P. C.D.S., sobre indemnizaciones a los 

perjudicados por el temporal de granizo en la Isla de 

Fuerteventura. PNL-22 

SESIONES DE LA COMISION DE OBRAS PUBLI- 

CAS, ORDENACIÓN DEL TERRITORIO Y MEDIO 

AMBIENTE.
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Día: 24 de marzo de 1988. 

Hora: 12:30. 

ORDEN DEL DIA 

PRIMERO: 

PROPOSICION NO DE LEY. 

Del G.P. Socialista Canario, sobre el tramo de carre- 

tera L-870 de El Hierro, entre Tiñor y San Andrés. 

PNL-27 

SEGUNDO: 

PREGUNTAS. 

1.— Del señor Diputado D. Casimiro Curbelo Curbe- 

lo, del G.P. Socialista Canario, dirigida al Gobierno, so- 
bre abastecimiento de agua potable a los barrios de Ma- 
nantiales e Igualero de Vallehermoso. PO/C-46 

2.— Del señor Diputado D. Casimiro Curbelo Curbe- 
lo, del G.P. Socialista Canario, dirigida al Gobierno, so- 
bre construcción de Viviendas de Protección Oficial en 
La Gomera. PO/C-47 

3.- Del señor Diputado D. Casimiro Curbelo Curbe- 
lo, del G.P. Socialista Canario, dirigida al Gobierno, so- 
bre obras en la Carretera Local TF-71!. PO/C-49 

4.— Del señor Diputado D. Casimiro Curbelo Curbe- 
lo, del G.P. Socialista Canario, dirigida al Gobierno, so- 
bre reanudación de la obra «Pozo de Lepe», PO/C-50 

REUNIONES DE LA JUNTA DE PORTAVOCES 

Día: 2 de marzo de 1988. 

Hora: 12:00. 

ORDEN DEL DIA 

1.— Fijación del calendario de actividades del Pleno y 
de las Comisiones para el próximo periodo de sesiones. 

2.- Fijación del Orden del Día del próximo Pleno. 

Día: 15 de marzo de 1988. 

Hora: 12:30. 

ORDEN DEL DIA 

I.— Solicitudes de Comparecenia, a iniciativa de los 

Grupos Parlamentarios, conforme al artículo 169 del Re- 
glamento (Referencia: C/P-29). 

2.— Fijación del Orden del Día del próximo Pleno. 

Día: 23 de marzo de 1988. 

Hora: 10:00. 

ORDEN DEL DIA 

UNICO: 

Escritos del G¡.P. Mixto y del G.P. de Alianza Popu- 

lar, sobre modificación del número de miembros en las 

Comisiones. 

REUNIONES DE LA MESA DEL PARLAMENTO 

Día: 2 de marzo de 1988. 

Hora: 11:30. 

ORDEN DEL DIA 

|.— Fiajción del calendario de actividades del Pleno y 

de las Comisiones para el próximo periodo de sesiones. 

2.- Proposición de Ley, de Iniciativa Popular, de 

Reorganización Universitaria de Canarias: Dictamen del 

Consejo Consultivo de Canarias. PPL-1P-1-1IL 

3.— Proposición no de Ley del G.P. Agrupaciones In- 

dependientes de Canarias — A.!.C., sobre el estableci- 

miento, por el INSALUD, de un servicio aéreo interinsu- 

lar para la evacuación de enfermos. PNL-25 

4.— Pregunta del señor Diputado D. Juan Alberto 

Martin Martín, del G.P. Socialista Canario, dirigida al 

Gobierno, sobre invitaciones para la asistencia a los con- 

ciertos del IV Festival de Música de Canarias. PO/P-42 

5.— Pregunta de los señores Diputados D. Eustaquio 

Santana Gil, D. Miguel Cabrera Cabrera y D. Domingo 

Fuentes Curbelo, del G.P. Mixto, dirigida al Gobierno, 

sobre el transporte escolar. PO/P-43 

6.— Pregunta del señor Diputado D. Juan Alberto 

Martín Martín, del G.P. Socialista Canario, dirigida al 

Gobierno, sobre compensación a Ayuntamientos y Ca- 

bildos por la disminución de las tarifas del Arbitrio de 

Lujo. PO/P-44 

7.— Pregunta del señor Diputado D. Julio Cruz Her- 

nández, del G.P. Socialista Canario, dirigida al Gobier- 

no, sobre funcionarios en situación de Servicios Especia- 

les, PE-45 

8.— Pregunta del señor Diputado D. Casimiro Curbe- 

lo Curbelo, del G.P. Socialista Canario, dirigida al Go- 

bierno, sobre abastecimiento de agua potable a los ba- 

rrios de Manantiales e Igualero de Vallehermoso. 

PO/C-46 

9 .— Pregunta del señor Diputado D. Casimiro Curbe- 

lo Curbelo, del G.P. Socialista Canario, dirigida al Go- 

bierno, sobre construcción de Viviendas de Protección 

Oficial en La Gomera. PO/C-47 

10.- Pregunta del señor Diputado D. Casimiro Cur-
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belo Curbelo, del G.P. Socialista Canario, dirigida al Go- 

bierno, sobre subvención al transporte de agua potable a 

las zonas altas de Vallehermoso. PE-48 

11.— Pregunta del señor Diputado D. Casimiro Cur- 

belo Curbelo, del G5.P. Socialista Canario, dirigida al Go- 

bierno, sobre obras en la Carretera Local TE-71 1. 

PO/C-49 

12.- Pregunta del señor Diputado D. Casimiro Cur- 

belo Curbelo, del G.P. Socialista Canario, dirigida al Go- 

bierno, sobre reanudación de la obra «Pozo de Lepe». 

PO/C-50 

13.— Contestación del Gobierno a las Preguntas de 
referencia: PE-34 y PE-35. 

14.- Solicitud del G.P. Socialista Canario de Com- 

parecencia del señor Presidente del Gobierno, para infor- 

mar sobre política de precios de los productos petrolífe- 

TOS. C/P-26 

15.- Solicitud del Gobierno de Comparecencia del 

señor Consejero de Obras Públicas, Vivienda y Agua, 

para informar sobre la problemática global del puerto de 

Gran Tarajal. C/C27 

16.- Solicitud del C.P. Socialista Canario de Compa- 

recencia del señor Vicepresidente del Gobierno y del se- 

ñor Consejero de Turismo y Transportes, para informar 

sobre actuaciones en relación con la empresa UTINSA. 

C/C-28 

17.— Escrito del G.P. Mixto sobre designación de 

Portavoz para el periodo de sesiones de marzo a junio de 

1988. 

18- Recurso de  inconstitucionalidad número 

1077/87 promovido por D. Federico Trillo — Figueroa 

Martínez — Conde, comisionado por cincuenta y cinco 

Diputados, contra determinados preceptos de la Ley del 

Parlamento de Canarias 10/1987, de 5 de mayo, de 

Aguas: Incidencias. 

19.— Escrito del Cabildo Insular de El Hierro remi- 

tiendo acuerdo plenario (2.2.88) relativo a Moción del 

Grupo Socialista sobre la realización de una Auditoría a 

dicha Corporación. 

20.— Escrito del Ayuntamiento de Breña Alta sobre 

acuerdo plenario (30.12.87) relativo a la Proposición de 

Ley, de iniciativa popular, de Viviendas para Canarias. 

21.- Escrito del Ayuntamiento de Los Llanos de Ari- 

dane sobre acuerdo plenario (29.12.87) relativo a la Pro- 

posición de Ley, de iniciativa popular, de Viviendas para 
Canarias. 

22.- Escrito del Ayuntamiento de Tijarafe sobre 

acuerdo de la Comisión de Gobierno (6.2.88) relativo a 

Convenio entre la Consejería de Obras Públicas, Vivien- 

da y Agua y el Ayuntamiento de Santa Cruz de Tenerife, 

en materia de Viviendas. 

23.—- Escrito del Ayuntamiento de Arico relativo a la 

presencia de militares en Los Abriguitos y zonas limitro- 

tes. 

24.— Escrito del Ayuntamiento de Garafía sobre 

acuerdo plenario (4,12.87) relativo a la Proposición de 

Ley, de iniciativa popular, de Viviendas para Canarias. 

| 
125.— Premios «Principe de Asturias» para 1988: Es- 

crito de la Facultad de Bellas Artes de la Universidad de 

La Laguna sobre candidatos. 

26.— Escrito de la Asociación Tinerfeña de Amigos 

de la Naturaleza (ATAN) relativo al Plan Parcial de las 

Teresitas. 

27.- Escrito del Club Colombófilo Real Hespérides 

de La Laguna solicitando ayuda económica. 

28.- Escrito de la Comisión Asesora de CC.OO. en 

Búlgica, sobre recurso de amparo ante el Tribunal Cons- 

titucional, relativo a la Emigración Española. 

I 

:29.— Solicitud de la Federación de Asociaciones del 

Litoral de Anaga, sobre reemisores de Televisión cn Ana- 

gu Estado de tramitación. 

| 

ASUNTOS DE REGIMEN INTERIOR. 

De Personal: 

30.— Cuestiones relativas a la Intervención General 

de la Cámara. 

OTROS ASUNTOS. 

31.— Grupos Parlamentarios: Subvenciones. 

Día: 8 de marzo de 1988. 

Hora: 12:00. 

ORDEN DEL DIA 

1.- Proposición no de Ley, del G.P. Socialista Cana- 
rio, sobre el tramo de la carretera L-870 de El Hierro, 
entre Tiñor y San Andrés. PNL-27 

2.— Proposición no de Ley, del G.P. C.D.S., sobre la 
presencia de la Lucha Canaria en las Olimpiadas a cele- 
brar en Barcelona, en 1992, PNL-28 

3.- Proposición no de Ley, del G.P. C.D.S., sobre la 
firma del Convento de prestación y asistencia social entre 
España y Venezucla. PNL-29 

4.— Proposición no de Ley, del G.P. Izquierda Cana- 
ria Unida, sobre el sector platanero. PNL-30
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5.- Proposición no de Ley, del G.P. C.D.S., sobre 

normas para el desarrollo de la Ley 15/78, de 20 de fe- 

brero. PNL-31 

6.— Pregunta del señor Diputado D. José Antonio 

García Déniz, del G.P. Socialista Canario, dirigida al 

Gobierno, sobre profesorado de enseñanza no universita- 

ría. PO/C=52 

7.— Pregunta del señor Diputado D. José Antonio 

Garcia Déniz, del G;.P. Socialista Canario, dirigida al 

Gobierno, sobre mantenimiento del programa de Educa- 

ción Compensatoria. PO/C-53 

8.— Pregunta del señor Diputado D. José Antonio 

Garcia Déniz, del G.P. Socialista Canario, dirigida al 

Gobierno, sobre deficiencias de Centros de Bachillerato y 

Formación Profesional en la Comarca de Acentejo de 

Tenerife. PO/C-54 

9.— Pregunta del señor Diputado D. José Antonio 

García Déniz, del G.P. Socialista Canario, dirigida al 

Gobierno, sobre el Instituto Politécnico de Ofra.PO/C-55 

10.- Solicitud del G.P. Socialista Canario de Com- 

parecencia del señor Presidente del Gobierno, para infor- 

mar de su viaje a Venezuela. C/P-29 

11.—- Solicitud del G.P. Socialista Canario de Com- 

parecencia del señor Presidente del Gobierno, para infor- 

mar sobre sus declaraciones relativas al acuerdo pesquero 

CEE - Reino de Marruecos. C/P-30 

12.— Escritos de los señores Diputados D. Juan Pa- 

drón Morales y D. Tomás Padrón Hernández, del G.P. 

Agrupaciones Independientes de Canarias — A.LC., co- 

municando su integración en el G.P. Mixto. 

Día: 15 de marzo de 1988. 

Hora: 10:00. 

ORDEN DEL DIA 

1.- Proposición de Ley, del G.P. Izquierda Canaria 

Unida, de Compensación a Cabildos y Ayuntamientos: 

Escrito del Gobierno sobre criterio y disconformidad a su 

tramitación. PPL-2 

2.- Proposición no de Ley, del G.P. C.D.S., sobre 

Tarifas para los fletes marítimos Canarias — Península y 

Península — Canarias. PNL-32 

3.— Proposición no de Ley, del G.P. Agrupaciones 

Independientes de Canarias — A.I.C., sobre representa- 

ción de la Comunidad Autónoma de Canarias en el Con- 

sejo General de Emigración. PNL-33 

4.— Proposición no de Ley, del G.P. Mixto, sobre la 

presencia de la Lucha Canaria en las Olimpiadas a cele- 

brar en Barcelona en 1992. PNL-34 

5.- Pregunta del señor Diputado D. José Antonio 

Garcia Déniz, del GP. Socialista Canario, dirigida al 

Gobierno, sobre edificios de viviendas en La Montañcta 

y Las Mercedes, en Los Realejos. PO/C-56 

6.— Solicitud del Gobierno de Comparecencia del se- 

ñor Consejero de Obras Públicas, Vivienda y Agua, para 

informar sobre aplicación de la normativa en vigor en 

materia de Aguas. C/C-31 

7.— Solicitud del Gobierno de Comparecenica del se- 

ñor Consejero de Obras Públicas, Vivienda y Agua. para 

informar sobre situación actual y perspectivas de actua- 

ción de la Consejeria en materia de Vivienda. C/1C-32 

8.- Solicitud del Gobierno de Comparecencia del se- 

ñor Consejero de Obras Públicas, Vivienda y Agua, para 

informar sobre situación. actual de los Puertos de titulari- 

dad de la Comunidad Autónoma. C/C-33 

Y — Solicitud del Gobierno de Comparecencia del se- 

ñor Consejero de Obras Públicas, Vivienda y Agua, para 

informar sobre la problemática global del Puerto de Gran 

Tarajal: Retirada. CIC-27 

10. Escrito del Gobierno, de 26 de febrero de 1988, 

sobre modificación del Decreto 16/86, de 24 de enero, de 

aprobación del Reglamento de Organización y Funciona- 

miento de la Consejería de Politica Territorial. 1G-17 

11.— Escrito del G.P. Agrupaciones Independientes 

de Canarias — A.1.C., sobre ratificación de Diputados 

miembros de Comisiones. 

12.— Escrito del G.P. Mixto sobre modificación del 

número de sus miembros en las Comisiones. 

13- Recurso Contencioso — Administrativo n 

562/87. promovido por el señor Diputado D. Carmelo 

Ramirez Marrero, contra acuerdo de la Mesa del Parla- 

mento de Canarias, de 8 de octubre de 1987: Incidencias. 

14.— Escrito del Tribunal de Cuentas sobre el Infor- 

me — Declaración relativo a los ingresos y gastos de las 

elecciones al Parlamento de Canarias de 10 de junio de 

1987. 

15.— Escrito del Patronato Municipal de Deportes 

del Ayuntamiento del Puerto de la Cruz, solicitando sub- 

vención para la celebración del «XI Edición del Torneo 

Internacional del Atlántico de Natación». 

16.- Escrito de la Cámara Oficial de Comercio, In- 

dustria y Navegación de Santa Cruz de Tenerife, sobre el 

Régimen Económico y Fiscal de Canarias. 

ASUNTOS DE REGIMEN INTERIOR. 

De Obras y Adquisiciones:
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17.— Proyecto reformado [l al de Rehabilitación del 

Edificio del Parlamento de Canarias, 12 fase: Certificacio- 

nes de Obra. 

Asuntos de Intervención: 

18.- Balance de gastos e ingresos y valores extrapre- 

supuestarios, correspondientes al mes de febrero de 1988. 

Día: 21 de marzo de 1988. 

Hora: 17:00. 

ORDEN DEL DIA 

|.— Proposición no de Ley, del G.P. Mixto, sobre de- 

claración del 12 de marzo, Día de Canarias por la Paz. 

PNL-35 

2.- Proposición no de Ley, del G.P. Izquierda Cana- 

ria Unida, sobre relaciones laborales en el sector de la 

construcción y ordenación de la actividad económica. 

PNL-36 

3.— Proposición no de Ley, del G.P. Socialista Cana- 

rio, sobre el Hospital Insular de Nuestra Señora de Gua- 

dalupe, en La Gomera: Retirada. PNL-14 

4.— Solicitud del G.P. Socialista Canario de Compa- 

recencia del señor Consejero de Sanidad, Trabajo y Ser- 

vicios Sociales, para informar sobre el Instituto Canario 

de Hemodonación y Hemoterapia. CC-34 

5.- Solicitud del G.P. Socialista Canario de Compa- 

recencia del CGiobierno, para informar sobre ayudas a las 

Asociaciones de Alumnos, de Padres de Alumnos y Fede- 

raciones y Confederaciones de Asociaciones de Padres de 

Alumnos. C/P-35 

6.— Solicitud del G.P. Socialista Canario de Compa- 

recencia del señor Consejero de Educación, Cultura y 

Deportes, para informar sobre el Plan Universitario de 

Canarias. C/C-36 

7.— Solicitud del G.P. Soctalista Canario de Compa- 

recencia del señor Consejero de Turismo y Transportes, 

para informar sobre intervención de su Departamento en 

la modificación urbanística del Centro de Interés Turísti- 

co Nacional de Playa de Las Teresitas. C/C-37 

8.- Solicitud del G.P, Socialista Canario de Compa- 

recencia del señor Consejero de Obras Públicas, Vivienda 

y Agua, para informar sobre la demolición de viviendas 

de la Barriada José Antonio, en Guía de Isora. — C/C-38 

9.- Escritos del G.P. Agrupaciones Independiente: 

de Canarias —- A.L.C., sobre miembros de Comisiones. 

10.- Escritos del G.P. Mixto y del G.P. de Alianza 

Popular, sobre modificación del número de miembros en 

las Comisiones. 

11.- Escrito del señor Diputado D. Carlos Francisco 

Lorenzo Navarro, del G.P. Agrupaciones Independientes 

d Canarias — A.L.C., de renuncia al cargo de Diputado. 

-12.- Escrito del Parlamento Europeo relativo a reso- 

lación sobre un programa integrado de desarrollo para 

lus Islas Canarias. 

13.- Escrito del Ayuntamiento de Tacoronte sobre 

acuerdo plenario (8.3.88), relativo a compensación a los 

Cubildos y Ayuntamientos por la reducción de la Tarifa 

sobre el Lujo. 

ASUNTOS DE REGIMEN INTERIOR. 

De Personal. 

14.— Convocatorias de pruebas selectivas para la 

provisión en propiedad de diecinueve plazas de la planti- 

lia del Parlamento, de 5 de junio de 1987: Cursos de pre- 

paración de aspirantes. 

-15.- Fijación de retribuciones del personal para 

1988. 

16.— Relación de Puestos de Trabajo para 1988. 

17.- Cuestiones relativas a la Intervención de la Cá- 

mara: Propuesta de contrato de asesoramiento. 

De Obras y Adquisiciones. 

18.- Proyecto de rehabilitación del Edificio del Par- 

lamento de Canarias, 1? fase y proyectos reformados: Ho- 

norarios del Adjunto a la Dirección de Obra. 

Día: 29 de marzo de 1988. 

Hora: 10:00. 

ORDEN DEL DIA 

l.- Proyecto de Ley de modificación parcial de la 

Ley.4/86, de 25 de junio, de Entidades Canarias en el ex- 

terior: Enmiendas de totalidad. PL-2 

2.— Proposición de Ley del Cabildo Insular de Gran 

Canaria, reguladora de las Universidades Canarias. 

PPL-3 

3.— Proposición de Ley, del G.P. Izquierda Canaria 

Unida, de Compensación a Cabildos y Ayuntamientos: 

Escrito del Gobierno sobre criterio y disconformidad a su 

tramitación. PPL-2 

4.- Proposición no de Ley, del G.P. Mixto, sobre 

Convenio entre el Gobierno de Canarias y el Ayunta- 

miento de Puerto del Rosario, relativo a viviendas de 

promoción pública de Fuerteventura. PNL-37 

5 — Moción, consecuencia de Interpelación del G.P.
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Izquierda Canaria Unida, sobre el transporte pública re- 

gular por carretera en el norte y centro de Gran Canaria. 

1-3 

6.— Moción, consecuencia de Interpelación del G.P. 

Socialista Canario, sobre vivienda. [--4 

7. Pregunta del señor Diputado D. José Antonio 

García Déniz, del G.P. Socialista Canario, dirigida al se- 

ñor Consejero de Educación, Cultura y Deportes, sobre 

situación administrativa de Da Teresa Dancia León, Di- 

rectora Territorial de Educación en Las Palmas. 

PO/P-57 

8.— Pregunta del señor Diputado D. Casimiro Curbe- 

lo Curbelo, del G.P. Socialista Canario, dirigida al Go- 

bierno, sobre rehabilitación de inmuebles en el Munici- 

pio de Agulo. PO/P-58 

9.— Contestaciones de! Gobierno a las Preguntas de 

los Diputados: 

* 9.1.—- Don Domingo Fuentes Curbelo, Don Eusta- 

quio Santana Gil y D. Miguel Cabrera Cabrera, sobre la 

creación de un Centro de Profesores en Fuerteventura. 

PE-33 

* 9.2.— Don Bernardo Navarro Valdivielso, sobre re- 

conocimiento de trienios para el Cuerpo de Magisterio 

Nacional de Enseñanza Primaria. PE-37 

10.- Solicitud del Gobierno de Comparecencia del 

señor Consejero de Sanidad, Trabajo y Servicios Sociales, 

para informar sobre el «Proyecto de Política Sanitaria 

"para Canarias». C/C-39 

11.— Comunicación del Gobierno sobre nueva deno- 

minación de la Consejería de Agricultura, Ganadería y 

Pesca. CG-3 

12.— Escrito del Gobierno, de 21 de marzo de 1988, 

sobre modificación de la estructura de la Consejería de 

Agricultura, Ganadería y Pesca. 1G-18 

13.- Escrito del G.P. Mixto y del G.P. de Alianza 

Popular, sobre modificación del número de miembros en 

las Comisiones. 

14.— Escrito de los señores Diputados D. Juan Pa- 

drón Morales y D. Tomás Padrón Hernández, sobre voto 

ponderado en la Junta de Portavoces. 

REUNIONES DE LAS MESAS DE LAS COMISIONES 

DE DESARROLLO AUTONOMICO Y ADMINISTRA- 

CION TERRITORIAL. 

Día: 14 de marzo de 1988. 

Hora: 17:00. 

ORDEN DEL DIA 

UNICO. 

PROYECTO DE LEY. 

De modificación parcial de la Ley 4/86, de 25 de ju- 

nio, de Entidades Canarias cn el exterior y del Consejo 

Canario de Entidades Canarias en el exterior: Enmiendas 

de Totalidad. PL-2 

Día: 24 de marzo de 1988. 

Hora: 12:00. 

ORDEN DEL DIA 

UNICO: 

PROYECTO DE LEY. 

De modificación parcial de la Ley 4/86, de 25 de ju- 

nio. de Entidades Canarias en el exterior y del Consejo 

Canario de Entidades Canarias en el exterior: Enmien- 

das de totalidad. PL-2 

PERIODO: DEL 1 AL 30 DE ABRIL DE 1.988. 

PRESIDENCIA 

En conformidad con lo previsto en el articulo 97” del 

Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación de 

las sesiones y reuniones de los distintos órganos de la Cá- 

mara, celebrados durante el periodo del 1 al 30 de abril 
de 1.988. 

En la Sede del Parlamento, a 19 de mayo de 1.988. 

EL PRESIDENTE, N 

Victoriano Rios Pérez. 

PERIODO: DEL 1 AL 30 DE ABRIL DE 1.288. 

SESIONES DEL PLENO DEL PARLAMENTO 

Día: 20 de abril de 1988. 

Hora: 9:30. 

ORDEN DEL DIA 

PRIMERO: 

DEBATE DE TOTALIDAD 

Proyecto de Ley de modificación parcial de la Ley 

4/86, de 25 de junio, de Entidades Canarias en el Exte- 

rior y del Consejo Canario de Entidades Canarias en el 

Exterior. PL-2
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SEGUNDO: 

Junta de Control de la Proposición de Ley, de Inicia- 

tiva Popular, de Reorganización Universitaria de Cana- 

rias: 

* 2.1.- Procedimiento de designación de miembros. 

* 2.2 — Elección. PPL-IP-1 (IL) 

TERCERO: 

PROPOSICIONES NO DE LEY. 

1.- Del G.P. C.DSS., sobre la firma del Convenio de 

prestación y asistencia social entre España y Venezuela. 

PNL-29 

2.-— Del G.P. Agrupaciones Independientes de Cana- 

rias-A.LC., sobre representación de la Comunidad Autó- 

noma de Canarias en el Consejo General de Emigración. 

PNL-33 

3.- Del G.P. Mixto, sobre declaración del 12 de 

marzo, Día de Canarias por la Paz. PNL-35 

4.-— Del G.P. Izquierda Canaria Unida, sobre el sec- 

tor platanero. PNL--30 

CUARTO: 

MOCIONES 

1.—- Consecuencia de la Interpelación del G.P. Iz- 

quierda Canaria Unida, dirigida al señor Consejero de 

Turismo y Transportes, sobre el transporte público regu- 

lar de viajeros por carretera en el Norte y Centro de Giran 

Canaria. 1-3 

2.-— Consecuencia de la Interpelación del G.P. Socia- 

lista Canario, dirigida al Señor Consejero de Obras Públi- 

cas, Vivienda y Aguas, sobre vivienda. 1-4 

QUINTO: 

COMUNICACION DEL GOBIERNO 

Sobre nueva denominación de la Consejería de Agri- 

cultura, Ganadería y Pesca. GC-3 

SEXTO: 

COMPARECENCIA 

Del Gobierno, instada por el G.P. Socialista Cana- 

rio, para informar sobre ayudas a Asociaciones de Alum- 

nos, de Padres de Alumnos y Federaciones y Confedera- 

ciones de Padres de Alumnos. C/P-35 

SEPTIMO: 

PREGUNTAS 

- 1.- Del señor Dipuado D. José Antonio García Dé- 

niz, del G.P. Socialista Canario, dirigida al señor Conse- 

jero de Educación, Cultura y Deportes, sobre situación 

administrativa de D:, Teresa Cancio León, Directora Te- 

rritorial de Educación en Las Palmas. PO/P-57 

2.- Del señor Diputado D. Casimiro Curbelo Curbe- 

lo, del G.P. Socialista Canario, dirigida al Gobierno, so- 

bre rehabilitación de inmuebles en el Municipio de Agu- 

lo. PO/P-58 

3.— Del señor Diputado D. Antonio F. González 

Viétiez, del G.P. Izquierda Canaria Unida, dirigida al se- 

ñor Consejero de Agricultura y Pesca, sobre primas al ga- 

nado ovino y caprino para 1.987. PO/P-59 

SESIONES DE LA COMISION DE DESARROLO AU- 

TONOMICO Y ADMINISTRACION TERRITORIAL. 

Día: 26 de abril de 1988. 

Hora: 11:00 

ORDEN DEL DIA 

PRIMERO: 

Elección de cargos vacantes de la Mesa de la Comi- 

sión. 

SEGUNDO: 

PROPOSICION NO DE LEY. 

Del G.P. Socialista Canario, sobre daños causados 

por lluvias en El Hierro en el mes de febrero de 1.988. 

PNL-26 

TERCERO: 

ESCRITOS REMITIDOS POR EL GOBIERNO. 

l|.— De 26 de febrero de 1988, sobre modificación del 

Decreto 16/86, de 24 de enero, de aprobación del Regla- 

mento de Organización y Funcionamiento de la Conseje- 

ría de Política Territorial. 1G-17 

2.— De 21 de marzo de 1988, sobre modificación de 

la estructura de la Consejería de Agricultura, Ganadería 

y Pesca. IG-18 

3.— De 4 de abril de 1988, sobre Convenios de cola- 

boración con Entidades Locales. IG-19 

CUARTO: 

Escrito del G.P. Agrupaciones Independientes de Ca- 

narias— A.I.C., por el que se solicita la presencia del De- 

legado del Gobierno en la C.A.C., ante la Comisión de
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Desarrollo Autonómico y Administración Territorial, 

para informar sobre reunión en Madrid el 28 de marzo 

de 1988. E-S 

SESIONES DE LA COMISION DE CULTURA Y EDU- 
CACION. 

Día: 21 de abril de 1.988. 

Hora: 11:00 

ORDEN DEL DIA 

PRIMERO: 

Elección de cargos vacantes en la Mesa de la Comi- 

sión. 

SEGUNDO: 

PROPOSICIONES NO DE LEY 

|.- Del G.P. Agrupaciones Independientes de Cana- 

rias A.ILC., sobre subvenciones a deportistas canarios 

para desplazamientos a la Península. PNL-24 

2.- Del G.P. C.D.S., sobre la presencia de la Lucha 

Canaria en las Olimpiadas a celebrar en Barcelona en 

1992. PNL-28 

3.- Del G.P. Mixto, sobre la presencia de la Lucha 

Canaria en las Oimpiadas a celebrar en Barcelona en 

1992. PNL-34 

4.— Del G.P. Socialista Canario, sobre construcción 

y reconversión de Centros Docentes en Fuente del Lomo 

y en San Antonio, La Matanza de Acentejo. PNL-41 

TERCERO: 

PREGUNTAS: 

1.- Del señor Diputado D. José Antonio García Dé- 

niz, del G.P. Socialista Canario, dirigida al Gobierno, so- 

bre profesorado de enseñanza no universitaria. PO/C-52 

2.— Del señor Diputado D. José Antonio García Dé- 
niz, del G.P. Socialista Canario, dirigida al Gobierno, so- 

bre mantenimiento del Programa de Educación Compen- 

satoria. PO/C-53 

3.— Del señor Diputado D. José Antonio Garcia Dé- 

niz, del G.P. Socialista Canario, dirigida al Gobierno, so- 

bre el Instituto Politécnico de Ofra. PO/C-55 

SESIONES DE LA COMISION DE INDUSTRIA, 
AGUAS Y ENERGIA. 

Día: 27 de abril de 1988. 

Hora: 10:00 

ORDEN DEL DIA 

PRIMERO: 

Elección de cargos vacantes de la Mesa de la Comi- 

sión. 

SEGUNDO: 

COMPARECENCIA: 

Del señor Consejero de Obras Públicas, Vivienda y 

Aguas, a petición propia, para infomar sobre aplicación 

de la normativa en vigor en materia de Aguas. —C/C-31 

SESIONES DE LA COMISION DE OBRAS PUBLI- 

CAS, ORDENACION DEL TERRITORIO Y MEDIO 

AMBIENTE. 

Día: 27 de abril de 1988. 

Hora: 11:30 

ORDEN DEL DIA 

PRIMERO: 

Elección de cargos vacantes de la Mesa de la Comi- 

sión. 

SEGUNDO: 

PROPOSICIONES NO DE LEY. 

].- Del G.P. Socialista Canario, sobre el tramo de la 

carretera L-870 de El Hierro, entre Tiñor y San Andrés. 

PNL-27 

2.- Del G.P. Mixto, sobre Convenio entre el Gobier- 

no de Canarias y el Ayuntamiento de Puerto del Rosario, 

relativo a viviendas de promoción pública de Fuerteven- 

lura. PNL-37 

TERCERO: 

COMPARECENCIA 

Del señor Consejero de Obras Públicas, Vivienda y 

Aguas. instada por el G.P. Socialista Canario, para infor- 

mar sobre la demolición de viviendas de la Barriada de 

José Antonio , en Guía de Isora. C/C-38 

CUARTO: 

PREGUNTAS 

1.— Del señor Diputado D. Casimiro Curbelo Curbe- 

lo, del G.P. Socialista Canario, dirigida al Gobierno, so- 

bre abastecimiento de agua potable a los barrios de Ma- 

nantiales e Igualero de Vallehermoso. PO/C-46
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2.- Del señor Diputado D. Casimiro Curbelo Curhe- 

lo, del G.P. Socialista Canario, dirigida al Gobierno, so- 

bre construcción de Viviendas de Protección Oficial en 

La Gomera. PO/C-47 

3.- Del señor Diputado D. Casimiro Curbelo Curbe- 

lo, del G.P. Socialista Canario, dirigida al Gobierno, so- 

bre obras en la Carretera Local TE-711. PO/C-49 

4.— Del señor Diputado D. Casimiro Curbelo Curbe- 

lo, del G.P. Socialista Canario, dirigida al Gobierno, so- 

bre reanudación de la obra «Pozo de Lepe». PO/C-50 

5.— Del señor Diputado D. José Antonio García Dé- 

niz, del G.P Socialista Canario, dirigida al Gobierno, so- 

bre edificios de viviendas de La Montañecta y Las Merce- 

des, en Los Realejos. PO/C-56 

6.— Del señor Diputado D. Julio Cruz Hernández, 

del G.P. Socialista Canario, dirigida al señor Consejero 

de Política Territorial, sobre la Plaza de La Palmita en 

Agulo. PO/C-62 

Día: 27 de abril de 1988. 

Hora: 12:30 

ORDEN DEL DIA 

UNICO: 

COMPARECENCIAS 

|.- Del señor Consejero de Obras Públicas, Vivienda 

y Aguas, a petición propia, para informar sobre situación 

actual y perspectivas de actuación de la Consejería en 

materia de Vivienda. CIC-32 

2.- Del señor Consejero de Obra Públicas, Vivienda 

y Aguas, a petición propia, para informar sobre situación 

actual de los Puertos de titularidad de la Comunidad Au- 

tónoma. C/C-33 

SESIONES DE LA COMISIÓN DE ASUNTO EURO- 
PEOS. 

Día: 26 de abril de 1988. 

Hora: 9:30 

ORDEN DEL DIA 

PRIMERO: 

Elección de cargos vacantes de la Mesa de la Comi- 

sión. 

SEGUNDO: 

Régimen de Funcionamiento de la Comisión. 

TERCERO: 

Solicitud del G.P. Socialista Canario de Compare- 

cencia de los señores Consejeros de Agricultura y Pesca: y 

de Economía y Comercio, para infomar sobre contactos y 

resultados habidos en el reciente viaje a Bruselas. 

REUNIONES DE LA JUNTA DE PORTAVOCES 

Día: 5 de abril de 1988. 

Hora: 11:00 

ORDEN DEL DIA 

1.- Escrito de los señores Diputados D. Juan Padrón 

Morales y D. Tomás Padrón Hernández, sobre voto pon- 

derado en la Junta de Portavoces. 

2.- Criterios de distribución proporcional de los 

miembros de las Comisiones entre los Grupos Parlamen- 

tarios. 

3.- Solicitudes de Comparecencia, a iniciativa de los 

Grupos Parlamentarios, conforme al artículo 169 del Re- 

glamento (Referencias: C/-34; C/-35; C/C-36; C/-37; 

C/-38). 

Día: 12 de abril de 1988. 

Hora: 11:00 

ORDEN DEL DIA 

UNICO: 

Fijación del Orden del Día del próximo Pleno. 

Día: 29 de abril de 1988. 

Hora: 11:30 

ORDEN DEL DIA 

|.- Comisión de Investigación sobre la situación ac- 

tual del Polígono de Jinámar: Composición. 

2.— Solicitudes de Comparecencia, a iniciativa de los 

Grupos Parlamentarios, conforme al artículo 169 del Re- 

glamento (Referencias: C/-41). 

REUNIONES DE LA MESA DEL PARLAMENTO. 

Día: 5 de abril de 1988. 

Hora: 10:00 

ORDEN DEL DIA 

l.- Proposición de Ley de Cabildo Insular de Gran 

Canaria, reguladora de las Universidades Canarias. 

PPL-3 

2.— Proposición no de Ley del G.P. C.D.S., sobre in- 

formación en el trámite de celebración de Convenios In- 

ternacionales. PNL-38



Pág. 338.- Núm. 41 B.O. del Parlamento de Canarias 7 de Julio de 1988 

3.— Proposición no de Ley, del G.P. Mixto, sobre de- 

sarrollo de la Ley 12/87, de 19 de junio, de Espacios Na- 

turales. PNL-39 

4.- Proposición no de Ley del G.P. Izquierda Cana- 

ria Unida, sobre condiciones para la pesca en la zona 

maritima de Marruecos y búsqueda de nuevos caladeros. 

PNL-40 

5.- Pregunta del señor Diputado D. Antonio F. 

González Viétiez, del G.P. Izquierda Canaria Unida, di- 

rigida al Consejero de Agricultura, Ganadería y Pesca, 

sobre primas al ganado ovino y caprino para 1987. 

PO/P-59 

6.— Solicitud de prórroga de plazo de contestación a 

las Preguntas de referencia: PE-45 y PE-48. 

7.— Escrito del Cabildo Insular de La Palma, sobre 

acuerdo plenario (5.2.88) relativo al Recurso de Inconsti- 

tucionalidad contra la suspensión de la Ley de Aguas. 

8.— Escrito del Cabildo Insular de La Palma, sobre 

acuedo plenario (4.3.88) relativo a las incidencias en la 

recaudación de los Arbitrios Insulares. 

Día: 12 de abril de 1988. 

Hora: 10:00 

ORDEN DEL DIA 

l1.— Escrito de los señores Diputados D. Juan Padrón 

Morales y D. Tomás Padrón Hernández, sobre voto pon- 

derado en la Junta de Portavoces. 

2.— Criterios de distribución proporcional de los 

miembros de las Comisiones entre los Grupos Parlamen- 

tarios. 

3.- Comisión de Asuntos Europeos: Composición. 

E-3 

4.- Comisión de Investigación sobre la situción ac- 

tual del Polígono de Jinámar: Composición. E-4 

5.— Proyecto de Ley de modificación parcial de la 

Ley 4/86, de 25 de junio, de Entidades Canarias en el ex- 

terior y del Consejo Canario de Entidades Canartas en el 

exterior: Rectificación de enmiendas de totalidad.  PL-2 

6.- Proposición de Ley, del G.P. Izquierda Canaria 

Unida, de Compensación a Cabildos y Ayuntamientos: 

Escrito del Gobierno sobre criterio y disconformidad a su 

tramitación. PPL-2 

7.— Proposición de Ley, de Iniciativa Popular, de 

Reorganización Universitaria de Canarias: Plieos de fir- 
mas. PPLAP-1 (MN-L) 

8.— Proposición de Ley de Viviendas para Canarias: 

Solicitud de aplazamiento de debate. PPL-IP--]- (EL) 

9.— Proposición no de Ley, del G.P. Socialista Cana- 

rio, sobre construcción y reconversión de Centros Docen- 

tes en Fuente del Lomo y en San Antonio, La Matanza 

de Acentejo. PNL41 

10.- Proposición no de Ley del G.P. C.D.S., sobre 

Medidas de carácter urgente a adoptar por el INSALUD 

en Canarias. PNL-42 

11.— Moción consecuencia de interpelación del G.P. 

Izquierda Canaria Unida, sobre el transporte público re- 

gular de viajeros por carretera en el Norte y Centro de 

Gran Canaria: Rectificación. (1-3) 

12.— Pregunta del señor Diputado D. Sebastián Ca- 

brera Perdomo, del G.P. Socialista Canario, dirigida al 

Gobierno, sobre la consideración del día 31 de marzo de 

1988, como festivo. PO/C-60 

13.— Pregunta del señor Diputado D. Sebastián Ca- 

brera Perdomo, del G.P. Socialista Canario, dirigida al 

Gobierno, sobre acuerdo entre los Sindicatos y el Direc- 

tor Territorial de Educación de Las Palmas. PE-61 

14.— Pregunta del señor Diputado D. Julio Cruz 

Hemaández, del G.P. Socialista Canario, dirigida al Con- 

sejero de Política Territorial, sobre la Plaza de La Palmi- 

ta en Agulo. PO/C-62 

15.-- Pregunta del señor Diputado D. José Antonio 

García Déniz, del G.P. Socialista Canario, dirigida al 

Gobierno, sobre deficiencias de Centros de Bachillerato y 

Formación Profesional en la Comarca de Acentejo de 

Tenerife: Retirada. PO/C-54 

16.— Contestación del Gobierno a la Pregunta de re- 

ferencia: PE-45. 

17.— Escritos del G.P. Socialista Canario de solicitud 

de convocatoria de la Comisión de Asuntos Europeos y 

de Comparecencia de los señores Consejeros de Agricul- 

tura y Pesca y de Economía y Comercio, para informa 

sobre el reciente viaje a Bruselas. C/CA40 

18.— Escrito del G.P. Agrupaciones Independientes 

de Canarias- A.I.C., por el que se solicita la presencia del 

Delegado del Gobierno en la C.A.C., ante la Comisión de 

Desarrollo Autonómico y Administración Territorial, 

para infomar sobre reunión en Madrid el 28 de marzo de 

1988. E-S 

19.— Escrito del Gobierno, de 4 de abril de 1988, so- 

bre Convenios de colaboración con Entidades Locales. 

1G--19 

20.- Escrito del G.P. Mixto, sobre designación de se- 

ñores Diputados miembros de Comisiones.
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21.— Escrito del Tribunal de Cuentas, relativo a In- 

formeDeclaración sobre elecciones al Parlamento de Ca- 

narias de 10 de junio de 1987, 

Día: 19 de abril de 1988. 

Hora: 11:00 

ORDEN DEL DÍA 

|.— Proposición no de Ley, del G.P. Mixto, sobre 

iniciativa del Ayuntamiento de Betancuria, para la decla- 

ración de Patrimonio de la Humanidad de la Villa Histó- 

rica. PNL-43 

2 — Interpelación del G.P. Socialista Canario, dirigi- 

da al Consejero de Sanidad, Trabajo y Servicios Sociales, 

sobre el Programa Canario de Empleo. 1-5 

3 .— Pregunta del señor Diputado D. Sebastián Cabre- 

ra Perdomo, del G.P. Socialista Canario, dirigida al Go- 

bierno, sobre distribución de perfiles de materias al pro- 

fesorado de enseñanzas no universitarias. PO/C-63 

4.— Pregunta de los señores Diputados D. Carmelo 

Ramirez Marrero y D. Pedro Lezcano Montalvo, de. 

G.P. Mixto, dirigida al Gobierno, sobre transferencias de 

fondos a Centros de Menores. PO/P-64 

5.- Pregunta de los señores Diputados D. Carmelo 

Ramirez Marrero y D. Pedro Lezcano Montalvo, del 

G.P. Mixto, dirigida al Gobierno, sobre campus universi- 

tarios en la isla de Gran Canaria. PO/P-65 

6.- Pregunta del señor Diputado D. Guillermo León 

Russo, del G.P. Socialista Canario, dirigida al Consejero 

de Obras Públicas, Vivienda y Aguas, sobre proyectos de 

red de agua en la isla de Lanzarote. PE-66 

7.— Pregunta de los señores Diputados D. Domingo 

Fuentes Curbelo, D. Eustaquio Santana Gil y D. Miguel 

Cabrera Cabrera, del G.P. Mixto, dirigida al Gobierno, 

sobre construcción de un refugio pesquero en El Cotillo. 

PE-67 

8.— Solicitud del G.P. Socialista Canario, de Compa- 

recencia del señor Consejero de Industria y Energía, para 

infomar sobre la situación actual del Plan Energético de 

Canarias para su desarrollo. "PAI 

9.- Escritos de los señores Diputados Hermoso Ro- 

jas, Bello Esquivel, Diaz Garcia, Garcia-Ramos García, 

y Cabrera Pérez-Camacho; del G.P. Agrupaciones Inde- 

pendientes de Canarias-A.1.C., renunciando a sus cargos 

en Mesas de Comisiones. 

10.-- Recurso de Inconstitucionalidad n” 573/88, pro- 

movido por el Presidente del Gobierno del Estado, contra 

determinados preceptos de la Ley del Parlamento de Ca- 

narias 14/1987, de 29 de diciembre, de modificación de 

la disposición final 32 de la Ley 10/1987, de 5 de mayo, 

de Aguas. 

11.- Escrito del Ayuntamiento de Buenavista del 

Norte, sobre acuerdo plenario (25.3.88) relativo a com- 

pensación a los Cabildos y Ayuntamientos por la reduc- 

ción de la Tarifa sobre el Lujo. 

12.- Escrito del Ayuntamiento de Tacoronte, sobre 

acuerdo plenario (8.3.88) relativo a convenio para la ba- 

remación de viviendas sociales. 

13.— Escrito de la Escuela de Capacitación Agraria 

de Tacoronte, solicitando ayuda económica para la reali- 

zación de un viaje a Estrasburgo. 

ASUNTOS DE REGIMEN INTERIOR 

De Personal 

14.- Reconocimiento de trienios. 

15.— Fijación de retribuciones del personal para 

1988. 

16.— Convocatoria de pruebas selectivas para la pro- 

visión en propiedad de diecinueve plazas de la Plantilla 

del Parlamento: Cursos de preparación de aspirantes. 

17.— Escritos del funcionario D. Angel Benítez Pérez 

relativos a la Disposición Transitoria Segunda del Estatu- 

to del Personal. 

Otros Asuntos de Régimen Interior. 

18.- Simposio Internacional «Regiones por Europa» 

Milán, Abril 1988. 

19.-— Escrito del Centro ECCA solicitando subven- 

ción para realización de curso sobre la Constitución Es- 

pañola y Estatuto de Autonomía y II Concurso de redac- 

ción sobre la Constitución. 

20.- Escrito del Grupo Lancelot solicitando subven- 

ción para la realización de la actividad que le es propia, 

en relación con el Parlamento. 

Asuntos de la Intervención. 

21.- Cuenta de caudales correspondiente al primer 

trimestre de 1988. 

22.— Balance de gastos, ingresos y valores extrapresu- 

puestarios al 31-3-88. 

23.— Reconocimiento de créditos.
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Día: 29 de abril de 1988. 

Hora: 9:30 

ORDEN DEL DIA 

1.— Reglamento del Parlamento de Canarias: cuestio- 

nes relacionadas con la reforma. 

2.— Comisión de Asuntos Europeos: Régimen de fun- 
cionamiento. 

3.- Comisión de Investigación sobre la situación ac- 

tual del Polígono de Jinámar: Composición. 

4.— Propuesta, del G.P. Izquierda Canaria Unida, de 

reforma del Estatuto del Personal del Parlamento de Ca- 

narias, Disposición Transitoria Segunda. 

5.— Proposición no de Ley, del G.P. Mixto, sobre 

Centro de Formación Profesional en Gran Tarajal. 

PN L-44 

6.— Proposición no de Ley del G.P. Socialista Cana- 

rio, sobre subvenciones a equipos y deportistas canarios 

que participan en competiciones programas por las Fede- 

raciones Deportivas Canarias. PNL-45 

7.— Proposición no de Ley del G.P. Socialista Cana- 

rio, sobre reducción de tarifas del impuesto especial sobre 

combustibles derivados del petróleo. PNL-46 

8.— Proposición no de Ley del G.P. Socialista Cana- 

rio, sobre obras de la Carretera C-830 desde Martín Luis 

hasta San Andrés y Sauces, y la de circunvalación a par- 

. tir del tramo Gallegos — Franceses, de La Palma. PNL-47 

9.— Proposición no de Ley del G.P. Socialista Cana- 

rio, sobre el sector de la pesca de bajura. PNL-48 

10.- Proposición no de Ley del G.P. Agrupaciones 

Independientes de Canarias — A.I.C., sobre auditoría del 

Tribunal de Cuentas al Ayuntamiento de Los Silos. 

PNL-49 

11.— Interpelación del G.P. Izquierda Canaria Uni- 

da, sobre Convenio de baremación de viviendas sociales 

en Tenerife. 1-6 

12.— Pregunta del señor Diputado D. Juan Alberto 

Martín Martín, del G.P. Socialista Canario, dirigida al 

Gobierno, sobre medidas para frenar la inflación en Ca- 

narias. PO/P-68 

13.— Pregunta del señor Diputado D. Sebastián Ca- 

brera Perdomo, del G.P. Socialista Canario, dirigida al 

Consejero de Educación, Cultura y Deportes, sobre aten- 

ciones a escolares deficientes en la isla de El Hierro. 

PO/C-69 

14.— Pregunta del señor Diputado D. José Antonio 

Garcia Déniz, del G.P. Socialista Canario, dirigida al 

Gobierno, sobre circular de la Dirección General de Or- 

denación Educativa con motivo de la Vuelta Ciclista a 

España. PO/P-70 

15.— Pregunta del señor Diputado D. Argelio Her- 

nández Ortega, del G.P. Socialista Canario, dirigida al 

Gobierno, sobre reparaciones en la carrctera general del 

Norte y la del Astrofísico, en la isla de La PalmaPO/P-—7 1 

16.- Pregunta del señor Diputado D. Antonio F. 

González Viéitez, del G.P. Izquierda Canaria Unida, di- 

rigida al Consejero de Educación, Cultura y Deportes, so- 

bre el Centro de Formación Profesional de San Cristóbal 

de Las Palmas. PO/P-72 

17.— Contestaciones del Gobierno a las Preguntas de 

referencia: PE-48. 

18.— Solicitud del Gobierno de Comparecencia del 

señor Consejero de Educación, Cultura y Deportes, para 

informar sobre la situación del profesorado. C/C-42 

19.- Solicitud del G.P. Socialista Canario de Com- 

parecencia del señor Consejero de Obras Públicas, Vi- 

vienda y Agua, para informar sobre planes respecto a vi- 

vienda. C/P-43 

20.— Solicitudes de Comparecencia en trámite: 

* Del G.P. Socialista Canario, de Comparecencia del 

señor Consejero de Industria y Energía, para informar so- 

bre situación actual del Plan Energético de Canarias y su 

desarrollo. C/41 

21.- Escritos de los señores Diputados Bethencourt 

Gámez, Bonis Alvarez, Morales Morales y Fernández del 

Torco Alonso, integrados en el G.P. C.D.S., de renuncia 

a sus cargos en Mesas de Comisiones. 

22.- Escrito del señor Diputado D. José Manuel 

González Suárez, de integración en el G.P. Agrupaciones 

Independientes de Canarias — A.I.C. 

23.— Escrito del Cabildo Insular de Tenerife, sobre 

acuerdo plenario (4.4.88) relativo a al modificación de la 

Ley de Régimen Jurídico de las Administraciones Públi- 

cas Canarias y otros asuntos. 

24.— Escrito de los sindicatos ANPE, CSIF, CCOO y 

FETE-UGT de solicitud de reunión con los miembros de 

la Comisión de Cultura y Educación. 

25.— Escrito de la Coordinadora pro — defensa del 

entomno de dragos y furnias de Icod de los Vinos sobre 

afección de paraje natural y patrimonio histórico. 

26.— Escrito de D2 M2 Isabel Izquierdo de la Rosa, 

solicitando ayuda para gastos por enfermedad de su hija 

Beatriz.
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27.- Acto Institucional: V Aniversario de la consti- 

tución del Parlamento de Canarias. 

ASUNTOS DE REGIMEN INTERIOR. 

De Obras y Adquisiciones. 

28.- Expediente relativo a adquisición de edificios 

próximos a la sede de la Cámara: Edificio colindante de 

la Caja General de Ahorros. 

Otros Asuntos de Régimen Interior. 

29.- Propuesta de contrato de trabajo específico. 

30.— Subvenciones a los Grupos Parlamentarios. 

REUNIONES DE LAS MESAS DE LAS COMISIONES 

DE OBRAS PUBLICAS, ORDENACION DEL TERRI- 

TORIO Y MEDIO AMBIENTE. 

Día: 8 de abril de 1988. 

Hora: 13:00. 

ORDEN DEL DIA 

UNICO: 

Proposición de Ley de Viviendas para Canarias: En- 

miendas de totalidad. PPL-IP-1-IL 

DE DESARROLLO AUTONOMICO Y ADMINISTRA- 

CION TERRITORIAL. 

Día: 11 de abril de 1988. 

Hora: 11:30, 

ORDEN DEL DIA 

UNICO: 

Proyecto de Ley de modificación parcial de la Ley 

4/86, de 25 de junio, de Entidades Canarias en el exterior 

y del Consejo Canario de Entidades Canarias en el exte- 

rior: Enmiendas de totalidad. PL-2 

DE LA COMISION DE ASUNTOS EUROPEOS. 

Día: 20 de abril de 1988. 

Hora: 13:30. 

ORDEN DEL DIA 

UNICO: 

Fijación del Orden del Dia de la próxima sesión de 

la Comisión. 

PERIODO: DEL 1 AL 31 DE MAYO DE 1988. 

PRESIDENCIA 

En conformidad con lo previsto en el artículo 97” del 

Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación de 

las sesiones y reuniones de los distintos órganos de la Cá- 

mara, celebrados durante cl periodo del 1 al 31 de mayo 

de 1988. 

En la Sede del Parlamento, a 8 de junio de 1988. 

EL PRESIDENTE, 

Victoriano Rios Pérez 

PERIODO: DEL 1 AL 31 DE MAYO DE 1988. 

SESIONES DEL PLENO DEL PARLAMENTO. 

Día: 18 de mayo de 1988. 

Hora: 9:30. 

ORDEN DEL DIA 

PRIMERO. 

PROPOSICIONES NO DE LEY. 

l.- Del G.P. Mixto, sobre desarrollo de la Ley 

12/87, de 19 de junio, de Espacios Naturales. PNL-39 

2.- Del G.P. Socialista Canario, sobre reducción de 

tarifas del Impuesto Especial sobre combustibles deriva- 

dos del petróleo. PNL-46 

3.— Del G.P. Agrupaciones Independientes de Cana- 

rias - A.1,C., sobre criterios de aplicación para Canarias 

de la Ley 50/1985, de 27 de diciembre, de Incentivos Re- 

glonales y su Reglamento. PNL-351 

4.- Del G.P. Izquierda Canaria Unida, sobre relacio- 

nes laborales en el sector de la construcción y ordenación 

de la actividad económica. PNL-36 

SEGUNDO. 

INTERPELACION. 

Del G.P. Socialista Canario, dirigida al Excmo. se- 

ñor Consejero de Sanidad, Trabajo y Servicios Sociales, 

sobre el Programa Canario de Empleo. 5 

TERCERO. 

COMPARECENCIAS. 

|.- Del Excmo. señor Consejero de Obras Públicas,
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Vivienda y Agua, instada por cl G.P, Socialista Canario. 

para informar sobre planes respecto a vivienda. C/P-43 

2.-— Del Excmo. señor Consejero de Economia y Co- 

mercio, instada por el G.P. Izquierda Canaria Unida, 

para informar sobre creación de una Zona Especial en las 

Islas Canarias. C/P-44 

CUARTO. 

PREGUNTAS. 

l.- De los señores Diputados D. Carmelo Ramirez 

Marrero y D. Pedro Lezcano Montalvo, del G.P. Mixto, 

dirigida al Gobierno, sobre transferencias de fondos a 

Centros de Menoros. PO/P-64 

2.- De los señores Diputados D. Carmelo Ramírez 

Marrero y D. Pedro Lezcano Montalvo, del G.P. Mixto, 

dirigida al Gobierno, sobre campus universitarios en la 

isla de Gran Canaria. PO/P-65 

3.- Del señor Diputado D. José Antonio Garcia Dé- 

niz, del G.P. Socialista Canario, dirigida al Gobierno. so- 

bre circular de la Dirección General de Ordenación Edu- 

cativa con motivo de la Vuelta Ciclista a EspañaPO/P-70 

4.— Del señor Diputado D. Argelio Hernández Orte- 

ga, del G.P. Socialista Canario, dirigida al Gobierno, so- 

bre reparaciones en la Carretera General del Norte y la 

del Astrofisico, en la isla de La Palma. PO/P-71 

5.— Del señor Diputado D. Antonio F. González 

Viéitez, del G.P. Izquierda Canaria Unida, dirigida al 

Consejero de Educación, Cultura y Deportes, sobre el 

Centro de Formación Profesional de San Cristóbal de Las 

Palmas. PO/P-72 

6.- Del señor Diputado D. Sebastián Cabrera Perdo- 

mo, del G.P. Socialista Canario, dirigida al Gobierno, so- 

bre personal laboral para tareas en los montes de El Hie- 

rro. PO/P-75 

7— De los señores Diputados D. Pedro Lezcano 

Montalvo y D. Carmelo Ramírez Marrero, del G.P. Mix- 

to, dirigida al Gobierno, sobre el Hospital Comarcal del 

Sureste de Gran Canaria. PO/P--76 

8.- Del señor Diputado D. Angel Isidro Guimerá 

Gil, del G.P. de Alianza Popular, dirigida al Presidente 

del Gobierno, sobre recepción del Primer Ministro de Gi- 

braltar en Canarias. PO/P-77 

SESIONES DE LA COMISION DE DESARROLLO AU- 

TONOMICO Y ADMINISTRACION TERRITORIAL. 

Día: 24 de mayo de 1988. 

Hora: 10:30. 

ORDEN DEL DIA 

PRIMERO. 

PROPOSICION NO DE LEY. 

Del G.P. Agrupaciones Independientes de Canarias — 

A.LC., sobre auditoria del Tribunal de Cuentas al Ayun- 

tamiento de Los Silos. PNL-49 

SEGUNDO. 

ESCRITO REMITIDO POR EL GOBIERNO. 

De 4 de abril de 1988, sobre Convenios dercolabora- 

ción con Entidades Locales. 1G-19 

SESIONES DE LA COMISION DE CULTURA Y EDU- 
CACION. 

Dia: 10 de mayo de 1988. 

Hora: 11:00. ' 

ORDEN DEL DIA 

PRIMERO: 

PROPOSICIONES NO DE LEY. 

|.— Del G.P. Mixto, sobre iniciativa del Ayunta- 

miento de Betancuria, para la declaración de Patrimonio 

de la Humanidad de la Villa Histórica. PNL-43 

2.— Del G.P. Mixto, sobre Centro de Formación Pro- 

fesional en Gran Tarajal. PNL-44 

SEGUNDO: 

PREGUNTA. 

Del señor Diputado D. Sebastián Cabrera Perdomo, 

del G.P. Socialista Canario, dirigida al Gobierno, sobre 

distribución de perfiles de materias al profesorado de en- 

señanzas no universitarias. PO/C-63 

TERCERO: 

COMPARECENCIA. 

Del Excmo. Sr. Consejero de Educación, Cultura y 

Deportes, instada por el G.P. Socialista Canario, para in- 

lormar sobre el Plan Universitario de Canarias.  C/C-36 

Día: 10 de mayo de 1988. 

Hora: 12:00. 

ORDEN DEL DIA 

UNICO: 

COMPARECENCIA.
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Del Excmo. Sr. Consejero de Educación, Cultura y 

Deportes, a petición propia, para informar sobre la situa- 

ción del profesorado. Cia? 

SESIONES DE LA COMISION DE TURISMO Y 

TRANSPORTES. 

Día: 26 de mayo de 1988. 

Hora: 11:30. 

ORDEN DEL DIA 

PRIMERO. 

Elección de cargos vacantes de la Mesa de la Comi- 

sión. 

SEGUNDO. 

COMPARECENCIA. 

Del Excmo. Sr. Consejero de Turismo y Transpor- 

tes, instada por el G.P, Socialista Canario, para informar 

sobre intervención de su Departamento en la modilica- 

ción urbanística del Centro de Interés Turístico Nacional 

de Playa de Las Teresitas. C1O-37 

TERCERO. 

PROPOSICIONES NO DE LEY. 

|.—- Del G.P. Agrupaciones Independientes de Cana- 

rias — A.I.C., sobre libertad de vuelos y escalas para Ca- 

narias. PNL-52 

2.- Del G.P. Mixto, sobre el horario del Aeropuerto 

de Fuerteventura. PNL-54 

SESIONES DE LA COMISION DE TRABAJO, SANI- 

DAD, SEGURIDAD SOCIAL Y SERVICIOS SOCIA- 

LES. 

Día: 12 de mayo de 1988. 

Hora: 10:30. 

ORDEN DEL DIA 

PRIMERO. 

Elección de los cargos vacantes de la Mesa de la Co- 

misión. 

SEGUNDO. 

PROPOSICIONES NO DE LEY. 

1.—- Del G.P. Agrupaciones Independientes de Cana- 

rias — A.1.C., sobre el establecimiento por el INSALUD 

de un servicio aéreo interinsular para la evacuación de 

enfermos. PNL-25 

2.— Del G.P. C.DSS., sobre medidas de caracter ur- 

gente a adoptar por el INSALUD en Canarias. PNL-42 

TERCERO: 

PREGUNTAS. 

I.- Del señor Diputado D. Casimiro Curbelo Curbe- 

lo, del G.P. Socialista Canario, dirigida al Gobierno, so- 

bre subvención al Ayuntamiento de Vallehermoso para 

la reforma y habilitación del Centro Social de La Dama. 

PO/C-40 

2.— Del señor Diputado D. Sebastián Cabrera Perdo- 

mo, del G.P. Socialista Canario, dirigida al Gobierno, so- 

bre la consideración del día 31 de marzo de 1988 como 

festivo. PO/C-60 

CUARTO: 

COMPARECENCIA. 

Del Excmo. Sr. Consejero de Sanidad, Trabajo y 

Servicios Sociales, instada por el G.P. Socialista Canario, 

para informar sobre el Instituto Canario de Hemodona- 

ción y Hemoterapia. C/C-34 

Día: 12 de mayo de 1988. 

Hora: 11:30. 

ORDEN DEL DIA 

UNICO. 

COMPARECENCIA. 

Del Excmo. Sr. Consejero de Sanidad, Trabajo y 

Servicios Sociales, a petición propia, para informar sobre 
el «Proyeecto de Política Sanitaria para Canarias»C/C-39 

REANUDACION DE SESION 

Por la presente se comunica que el próximo día 24 
de mayo del año en curso, a las 12:00 horas, se reanudará 
la sesión informativa de la Comisión de Trabajo, Sani- 
dad, Seguridad Social y Servicios Sociales, convocada 
para el día 12 de mayo último, y que quedó suspendida, 
siendo el Orden del Día de dicha sesión informativa el si- 
guiente: 

UNICO: 

COMPARECENCIA. 

Del Excmo. señor Consejero de Sanidad, Trabajo y 
Servicios Sociales, a petición propia, para informar sobre 
el Proyecto de Política Sanitaria para Canarias. C/C-39 

SESIONES DE LA COMISION DE REGLAMENTO.
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Día: 18 de mayo de 1988. 

Hora: 19:00. 

ORDEN DEL DIA 

PRIMERO: 

Reglamento del Parlamento de Canarias: Propuestas 

de modificación. 

SEGUNDO: 

Propuesta, del Grupo Parlamentario Izquierda Ca- 

naria Unida, de reforma del Estatuto del Personal del 

Parlamento de Canarias, Disposición Transitoria Segun- 

da. 

SESIONES DE LA COMISION DE PETICIONES. 

Día: 17 de mayo de 1988. 

Hora: 12:00. 

ORDEN DEL DIA 

UNICO: 

ASUNTOS REMITIDOS POR LA MESA DEL 

PARLAMENTO. 

1.- Solicitud de la Federación de Asociaciones del 

Litoral de Anaga, sobre reemisores de televisión en Ana- 

ga: Estado de tramitación. 

2.— Escrito del Ayuntamiento de Árico relativo a la 

presencia de militares en Los Abriguitos y zonas limítro- 

fes. 

3.— Escrito de la Coordinadora pro-defensa del en- 

torno de dragos y furnias de Icod de los Vinos, sobre 

afección de paraje natural y patrimonio histórico. 

SESIONES DE LA COMISION DE ASUNTOS EURO- 

PEOS 

Día: 26 de mayo de 1988. 

Hora: 9:30. 

ORDEN DEL DIA 

PRIMERO. 

Régimen de Funcionamiento de la Comisión. 

SEGUNDO: 

COMPARECENCIA. 

De los Excmos. señores Consejeros de Economía y 

Comercio y de Agricultura y Pesca, instada por la Comi- 

sión, para nfounmar sobre contactos y resultados habidos 

en el reciente viaje a Bruselas. C/CA40 

REUNIONES DE LA JUNTA DE PORTAVOCES 

Día: 11 de mayo de 1988. 

Hora: 17:00 

ORDEN DEL DIA 

l.- Solicitudes de Comparcceencia, a iniciativa de los 

Grupos Parlamentarios, conforme al articulo 169 del Re- 

glamento (Referencia: C/P-43). 

2.— Fijación del Orden del Dia del próximo Pleno. 

Día: 24 de mayo de 1988. 

Hora: 16:30. 

ORDEN DEL DIA 

l.- Propuestas de tramitación en lectura única: 

— Proyecto de Ley de gratuidad de los Estudios de 

Bachillerato. Formación Profesional, Artes Aplicadas y 

Oficios Artisticos y condonación de tasas del curso aca- 

démico 1987/88 devengadas con anterioridad al | de cne- 

ro de 1988. PL-3 

2.— Proposición de Ley del Cabildo Insular de Gran 

Canaria, reguladora de las Universidades Canarias: Cues- 

tiones relativas a su tramitación. PPL-3 

3 .- Solicitudes de comparecencia, a iniciativa de los 

Grupos Partamentarios, conforme al articulo 169 del Re- 

glamento (referencia C-45). 

REUNIONES DE LA MESA DEL PARLAMENTO. 

Día: 11 de mayo de 1988. 

Hora: 10:00. 

ORDEN DEL DIA 

|.— Reglamento del Parlamento de Canarias: Pro- 

puestas de modificación. 

2.— Proposición de Ley, del Cabildo Insular de Gran 

Canaria, reguladora de las Universidades Canarias: Dic- 

tamen del Consejo Consultivo de Canarias. PPL-=3 

3 .— Proposición no de Ley. del G.P. de Alianza Po- 

pular, sobre designación de Santa Cruz de La Palma 

como Puerto de Canarias para la «Gran Regata» a cele- 

brar en el Y Centenario del Descubrimiento de América. 

PNL-50 

4.— Proposición no de Ley, del G.P. Agrupaciones 

Independientes de Canarias — A.LC., sobre criterios de
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aplicación para Canarias de la Ley 50/1985, de 27 de di- 

ciembre, de Incentivos Regionales y su Reglamento. 

PNL-S1 

5.- Proposición no de Ley, del G.P. Agrupaciones 

Independientes de Canarias — A.LC., sobre libertad de 

vuelos y escalas para Canarias. PNL-52 

6.— Proposición no de Ley, del G.P. Mixto, sobre 

Convenios de reformas, acondicionamiento y mejoras de 

los Centros Escolares entre la Consejería de Educación, 

Cultura y Deportes y los Ayuntamientos. PNL-53 

7.— Proposición no de Ley, del G.P. Mixto, sobre el 

horario del Aeropuerto de Fuerteventura. PNL-54 

8.— Proposición no de Ley, del G.P. Socialista Cana- 

rio, sobre subvenciones a equipos y deportistas canarios 

que participan en competiciones programadas por las Fe- 

deraciones Deportivas Canarias. PNL-45 

9.— Pregunta del señor Diputado D. Julio Cruz Her- 

nández, del G.P. Socialista Canario, dirigida al Gobier- 

no, sobre Asesores del Gobierno de Canarias. PE-73 

10.- Pregunta del señor Diputado D. Casimiro Cur- 

belo Curbelo, del G.P. Socialista Canario, dirigida al Go- 

bierno, sobre abastecimiento de agua a la población de 

Chipude. PE-74 

11.- Pregunta del señor Diputado D. Sebastián Ca- 

brera Perdomo, del G.P. Socialista Canario, dirigida al 

Gobierno, sobre personal laboral para tareas en los mon- 

tes de El Hierro. PO/P-75 

12.- Pregunta de los señores Diputados D. Pedro 

Lezcano Montalvo y D. Carmelo Ramirez Marrero, del 

G.P. Mixto, sobre el Hospital Comarcal del Sureste de 

Gran Canaria. PO/P-76 

13.—- Pregunta del señor Dipuado D. Angel Isidro 

Guimerá Gil, del G.P. de Alianza Popular, dirigida al 

Presidente del Gobierno, sobre recepción del Primer Mi- 

nistro de Gibraltar en Canarias. PO/P-77 

14.- Solicitud del G.P. Izquierda Canaria Unida de 

Comparecencia del señor Consejero de Economía y Co- 

mercio, para informar sobre creación de una Zona Espe- 

cial en las Islas Canarias. C/P-44 

15.— Solicitud de Comparecencia en trámite: C/P-43 

* Del G.P. Socialista Canario, de Comparecencia del 

señor Consejero de Obras Públicas, Vivienda y Agua, 

para informar sobre planes respecto a vivienda. 

«16.— Recúrso de Inconstitucionalidad n* 573/88, pro- 

movido por el Presidente del Gobierno del Estado contra 

determinados preceptos de la Ley del Parlamento de Ca- 

narias 14/1987, de 29 de diciembre, de modificación de 

la disposición final 3= de la Ley 10/1987, de 5 de mayo, 

de Aguas: Incidencias. 

17.— Escrito del Ayuntamiento de Betancuria sobre 

acuerdo plenario (5.3.88) relativo a la declaración de Pa- 

trimonio de la Humanidad de la Villa de Betancuria. 

ASUNTOS DE REGIMEN INTERIOR. 

De personal. 

18.- Pruebas selectivas para la provisión en propie- 

dad de diecinueve plazas de la Plantilla del Parlamento: 

Tribunales calificadores. 

19.- Gratificación al funcionario del Cuerpo Auxi- 

liar Administrativo D. Fernando Prieto Melián. 

Otros asuntos de Régimen Interior. 

20.- Plan de Seguridad del Parlamento de Canarias: 

Escrito del Gobierno Civil. 

Día: 17 de mayo de 1988. 

Hora: 11:00. 

ORDEN DEL DIA 

1.— Reglamento del Parlamento de Canarias: Escri- 

tos del G.P. C.D.S. sobre modificación. 

2.- Proyecto de Ley de gratuidad de los Estudios de 

Bachillerato, Formación Profesional, Artes Aplicadas y 

Oficios Artísticos y condonación de tasas del curso aca- 

démico 1987/88 devengadas con anterioridad al 1 de ene- 

ro de 1988. PL-3 

3.- Proposición de Ley del señor Diputado D. Mi- 

guel Cabrera Pérez — Camacho, del G.P. Agrupaciones 

Independientes de Canarias — A.I,C., de la Audiencia de 

Cuentas en Canarias. PPL-4 

3. (1D.- Proposición de Ley, del Cabildo Insular de 

Gran Canaria, reguladora de las Universidades Canarias: 

Cuestiones relativas a su tramitación. 

4.— Proposición no de Ley, del G.P. Mixto, sobre la 

Legión. PNL-55 

5.- Proposición no de Ley, del G.P. C.D.S., sobre 

status del Jefe de la Oposición. PNL-56 

6.- Proposición no de Ley, del G.P. C.D.S., sobre 

Parques tecnológicos y de actividades en CanarialNL-57 

7.- Proposición no de Ley, del G.P. C.D.S., sobre ar- 

ticulación de un Registro Canario de Matriculación de 

Buques. PNL-58 

8.— Proposición no de Ley, del G.P. Socialista Cana-
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rio, sobre subvenciones a equipos y deportistas canarios 

que participan en competiciones programadas por las Fe- 

deraciones Deportivas Canarias. PNL-45 

9.- Proposición no de Ley, del G.P. Mixto, sobre 

Convenios de reformas, acondicionamiento y mejoras de 

los Centros Escolares entre la Consejeria de Educación, 

Cultura y Deportes y los Ayuntamientos. PNL-53 

10.— Interpelación de los señores Diputados D. Pe- 

dro Lezcano Montalvo y D. Carmelo Ramírez Marrero, 

del G.P. Mixto, dirigida al señor Consejero de Sanidad, 

Trabajo y Servicios Sociales, sobre desarrollo de las pre- 

visiones establecidas en la Ley de Servicios Sociales. 1-7 

11.— Pregunta del señor Diputado D. Casimiro Cur- 

belo Curbelo, del G.P. Socialista Canario, dirigida al se- 

ñor Consejero de Obras Públicas, Vivienda y Agua, sobre 

mejora del pavimento de la carretera TF-712 en Valle- 

hermoso. PO/C-78 

12.- Pregunta del señor Diputado D. Argelio Her- 

nández Ortega, del G.P. Socialista Canario, dirigida al 

Gobierno, sobre reparaciones en la carretera general del 

Norte y la del Astrofísico, en la isla de La Palma: Apla- 

zamiento. PO/P-71 

13.— Solicitud del Gobierno de prórroga de plazo de 

contestación a la Pregunta de referencia: PE-61.  PLE-61 

14.- Solicitud del G.P. Mixto de Comparecencia del 

señor Consejero de Sanidad, Trabajo y Servicios Soctales, 

para informar sobre el conflicto que afecta al personal la- 

boral de los Servicios Sociales de la Consejería.  C/CA5 

15.— Escrito de los Grupos Parlamentarios Mixto e 

Izquierda Canaria Unida, solicitando la convocatoria del 

Pleno del Parlamento, con el Orden del Día: Discusión 

sobre la situación general de la Comunidad Autónoma. 
E-6 

16.- Escrito de los señores Diputados D. Miguel Ca- 

brera Cabrera, D. Domingo Fuentes Curbelo, D. Eusta- 

quio Santana Gil, D. Pedro Lezcano Montalvo y D. Car- 

melo Ramírez Marrero, del G.P. Mixto, relativo al voto 

ponderado de su Portavoz en la Junta de Portavoces. E-7 

17.— Escrito del Ayuntamiento de Mogán, sobre 

acuerdo plenario (29.4.88), relativo al tema universitario. 

18.- Escrito del Ayuntamiento de Garafía, solicitan- 

do colaboración para Concurso Insular de Ganados. 

19.— Escrito de la Junta de Persona! de la Adminis- 

tración de Justicia de Santa Cruz de Tenerife, sobre su 

constitución y otros asuntos. 

ASUNTOS DE REGIMEN INTERIOR. 

Otros Asuntos de Régimen Interior. 

20.- Simposio Internacional «Regiones por Europa». 

Milán, abril 1988: Informe de la Presidencia. 

21.- 125" Aniversario de la Cruz Roja: Propuesta de 

la Presidencia. 

Día: 24 de mayo de 1988. 

Hora: 11:00. 

ORDEN DEL DIA 

l.- Proyecto de Ley de Suplemento de Crédito a los 

Presupuestos Generales de la Comunidad Autónoma de 

Canarias para el ejercicio de 1988, para atender necesida- 

des en materia educativa y de asistencia social. PL-4 

2.- Proyecto de Ley por la que se autoriza al Gobier- 

no de Canarias a concertar operaciones de crédito por 

importe de nueve mil millones (9.000.000.000) de pese- 

tas para financiar un programa de inversiones en infraes- 

tructuras básicas. PL-5 

3.— Proyecto de Ley de gratuidad de los Estudios de 

Bachillerato, Formación Profesional, Artes Aplicadas y 

Oficios Artísticos y condonación de tasas del curso aca- 

démico 1987/88 devengadas con anterioridad al | de ene- 

ro de 1988: Propuesta de tramitación en lectura única. 

PL-3 

4.-— Proposición de Ley del señor Diputado D. Mi- 

guel Perdigón Cabrera, del G.P. de Alianza Popular, de 

medidas de apoyo económico a los estudios universita- 

rios. PPL-5 

5.— Proposición de Ley del Cabildo Insualr de Gran 

Canaria, reguladora de las Universidades Canarias: Escri- 

to del Gobierno de conformidad a su tramitación. PPL-3 

6.— Proposición de Ley del señor Diputado D. Mi- 

guel Cabrera Pérez - Camacho, del G.P. Agrupaciones 

Independientes de Canarias — A.I.C., de la Audiencia de 

Cuentas en Canarias: Esrito del proponente de rectifica- 

ción. PPL4 

7.— Proposición no de Ley del G.P. Agrupaciones In- 

dependientes de Canarias — A.I.C., sobre inmigración y 

trabajadores extranjeros. PNL-59 

8.— Proposición no de Ley del G.P. Socialista Cana- 

rio, sobre Centro de Salud en Vallehermoso. PNL-60 

9.- Proposición no de Ley del G.P. Socialista Cana- 

rio, sobre obras en la Carretera TF-713 de La Gomera. 

PNL-61 

10.— Pregunta del señor Diputado D. Casimiro Cur- 

belo Curbelo, del G.P. Socialista Canario, dirigida al Go- 

bierno, sobre fosa séptica en Vallehermoso. PO/C-79 

11.— Pregunta del señor Diputado D. Julio Cruz
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Hernández, del G.P. Socialista Canario, dirigida al Con- 

sejero de Política Territorial, sobre obras en la Plaza de 

Las Rozas, en Agulo. PO/C-80 

12.- Solicitudes del Gobierno de prórroga de plazo 

de contestación a las Preguntas de referencia: PE-66 y 

PE-67. 

13.— Solicitud del G.P. Socialista Canario de Com- 

parecencia del señor Consejero de Política Territorial, 

para informar sobre la situación urbanística en Valle 

Gran Rey. C/C-46 

14.— Solicitudes de comparecencia en trámite: 

* Del G.P. Mixto, de Comparecencia del señor Con- 

sejero de Sanidad, Trabajo y Servicios Sociales, para in- 

lormar sobre el conflicto que afecta al personal laboral de 

los Servicios Sociales de la Consejería. — C/P-4S 

15.- Escrito del Gobierno, de 17 de mayo de 1988, 

sobre “Pransferencias de Crédito n” 14/88 de la Consejería 

de Sanidad, Trabajo y Servicios Sociales. 1G-20 

16.—- Escrito del Gobierno, de 17 de mayo de 1988, 

sobre Transferencia de Crédito n” J]-1/88 del INSERSO, 

de la Consejeria de Sanidad, Trabajo y Servicios Sociales. 

[G-21 

17.- Escrito del Gobierno, de 17 de mayo de 1988, 

sobre Transferencia de Crédito n* 3/88 de la Consejería 

de Industria y Energía. 1G-22 

18. Escrito del Gobierno, de 17 de mayo de 1988, 

sobre Transferencia de Crédito n” 4/88 de la Consejeria 

de Sanidad, Trabajo y Servicios Sociales. 1G-23 

19.- Escrito del Gobierno, de 17 de mayo de 1988, 

sobre Proyecto de Decreto por el que se concede un aval 

de Tesoreria a la Sociedad Agraria de Transformación 

San Marcos. 1G-24 

20.— Escrito del Gobierno, de 17 de mayo de 1988, 

sobre Transferencia de Crédito n* 15/88 de la Consejería 

de Sanidad, Trabajo y Servicios Sociales. IG-25 

21.- Comisión de Investigación sobre la situación ac- 

tual del Poligono de Jinámar: Escritos sobre designación 
de miembros. 

22.— Escrito de la Coordinadora Pro — defensa del 

entorno de dragos y furnias de Icod de los Vinos, sobre 

obras en Icod de los Vinos para la conducción de aguas. 

23.- Escrito de la Real Sociedad Económica de Ami- 
gos del Pais, sobre el problema universitario regional. 

ASUNTOS DE REGIMEN INTERIOR. 

De Obras y Adquisiciones. 

24.- Adquisición de elementos de decoración. 

PERIODO: DEL 1 AL 30 DE JUNIO DE 1988. 

PRESIDENCIA 

En conformidad con lo previsto en el artículo 97" del 

Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación de 

las sesiones y reuniones de los distintos órganos de la Cá- 

mara, celebrados durante el periodo del | al 30 de junio 

de 1988. 

En la Sede del Parlamento, a 4 de julio de 1988. 

EL PRESIDENTE, 

Victoriano Rios Pérez 

PERIODO: DEL 1 AL 30 DE JUNIO DE 1988. 

SESIONES DEL PLENO DEL PARLAMENTO. 

Día: 15 de junio de 1988. 

Hora: 10:00. 

ORDEN DEL DIA 

PRIMERO: 

PROYECTO DE LEY. 

De gratuidad de los estudios de Bachillerato, Forma- 

ción Profesional, Artes Aplicadas y Oficios Artísticos y 

condonación de tasas del curso académico 1987/88 de- 

vengadas con anterioridad al 1 de enero de 1988: Pro- 

puesta de tramitación en lectura única. PL-3 

SEGUNDO: 

DEBATES DE TOTALIDAD. 

|.— Proyecto de Ley de Suplemento de Crédito a los 

Presupuestos Generales de la Comunidad Autónoma de 

Canarias para el ejercicio de 1988, para atender necesida- 

des en materia educativa y de asistencia social. PL-4 

2.— Proyecto de Ley por la que se autoriza al Gobier- 
no de Canarias a concertar operaciones de crédito por 
importe de nueve mil millones (9.000.000.000) de pese- 
tas para financiar un programa de inversiones en infraes- 
tructuras básicas. PL-5 

TERCERO: 

Informe del Diputado del Común sobre la gestión 
realizada en el año 1987. 

CUARTO:
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PROPOSICIONES NO DE LEY. 

1.- Del G.P. C.D.S., sobre información en el trámite 

de celebración de Convenios Internacionales. PNL-38 

2.- Del G.P. Socialista Canario, sobre el sector de la 

pesca de bajura. PNL-48 

3.- Del G.P. Agrupaciones Independientes de Cana- 

rias — A.1.C., sobre inmigración y trabajadores extranje- 

ros. PNL-59 

4.— Del G.P. Mixto, sobre la Legión. PNL-55 

5.— Del G.P. de Alianza Popular, sobre Proyecto de 

Ley de Costas, presentada por el Gobierno de la Nación 

ante las Cortes Generales. PNL-64 

QUINTO: 

COMPARECENCIA. 

Del señor Consejero de Industria y Energía, instada 

por el G.P. Socialista Canario, para informar sobre la si- 

tuación general del Plan Energético de Canarias y su de- 

sarrollo. C/PA41 

SEXTO: 

PREGUNTAS. 

1.— Del señor Diputado D. Argelio Hernández Orte- 

ga, del G.P. Socialista Canario, dirigida al Gobierno, so- 

bre reparaciones en la Carretera General del Norte y la 

del Astrofísico, en la Isla de La Palma. PO/P-71 

2.— Del señor Diputado D. Angel Isidro Guimerá 

Gil, del G.P. de Alianza Popular, dirigida al Presidente 

del Gobierno, subre recepción del Primer Ministro de Gi- 

braltar en Canarias. PO/P-77 

3 a 6.— Preguntas del señor Diputado D. Angel Isidro 

Guimerá Gil, del G.P. de Alianza Popular, dirigidas al 

Gobierno, sobre aplicación del sistema de retribuciones 

previsto en la Ley 30/84, de 2 de agosto, de Medidas para 

la Reforma de la Función Pública. PO/P-81 (1; 2; 3 y 4) 

7 a 12.- Preguntas del señor Diputado D. Angel Isi- 

dro Guimerá Gil, del G.P. de Alianza Popular, dirigidas 

al Gobierno, sobre integración de funcionarios en los 

Cuerpos de la Administración Autonómica y otras cues- 

tiones. PO/P-82 (1; 2; 3; 4; 5 y 6) 

13.— Pregunta del señor Diputado D. Jerónimo Saa- 

vedra Acevedo, del G.P. Socialista Canario, dirigida al 

Gobierno, sobre soportes publicitarios utilizados por la 

Consejería de Turismo y Transportes en campañas insti- 

tucionales. PO/P-83 

14.- Pregunta del señor Diputado D. José Antonio 

García Déniz, del G.P. Socialista Canario, dirigida al 

Gobierno, sobre la política de personal y, en especial, la 

de contratación seguida por la Consejería de Turismo y 

Transportes. PO/P-84 

15.- Pregunta del señor Diputado D. José Antonio 

García Déniz, del G5.P. Socialista Canario, dirigida al 

Gobierno, sobre escudo de Canarias utilizado en la con- 

memoración del 5” Aniversario de la Autonomía. 

PO/P-85 

16.— Pregunta del señor Diputado D. Bernardo Na- 

varro Valdivielso, del G.P. Socialista Canario, dirigida al 

Gobierno, sobre contratación de un asesor de Medio Am- 

biente por la Consejería de Hacienda. PO/P-94 

Día: 28 de junio de 1988. 

Hora: 9:30. 

ORDEN DEL DIA 

PRIMERO: 

DICTAMENES DE COMISION. 

1.— De la Comisión de Presupuestos y Hacienda so- 

bre el Proyecto de Ley de Suplemento de Crédito a los 

Presupuestos Generales de la Comunidad Autónoma de 

Canarias para el ejercicio de 1988, para atender necesida- 

des en materia educativa y de asistencia social. PL-4 

2.— De la Comisión de Presupuestos y Hacienda so- 

bre el Proyecto de Ley por la que se autoriza al Gobierno 

de Canarias a concertar operaciones de crédito por im- 

porte de nueve mil millones (9.000.000.000) de pesetas 

para financiar un programa de inversiones en infraestruc- 

turas básicas. PL-=S 

SEGUNDO: 

DEBATE DE TOMA EN CONSIDERACION. 

Proposición de Ley, del Cabildo Insular de Gran Ca- 

naria, reguladora de las Universidades Canarias, y Pro- 

posición de Ley, de Iniciativa Popular, de Reorganiza- 

ción Universitaria de Canarias. PPL-3 

PPL-IP-"I (UL) 

TERCERO: 

PROPOSICIONES NO DE LEY. 

l.- Del. G.P. Mixto, sobre Convenios de reformas, 

acondicionamiento y mejoras de los centros escolares en- 

tre la Consejería de Educación, Cultura y Deportes y los 

Ayuntamientos: Votación para dirimir empate en Comi- 

sión. PNL-53 

2.-— Del G.P. Agrupaciones Independientes de Cana- 

rias — A.I.C., sobre criterios de aplicación para Canarias
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de la Ley 50/1985, de 27 de diciembre, de Incentivos Re- 

glonales y su Reglamento. PNL-S1 

3.- Del G.P. Socialista Canario, sobre Programa Na- 

cional de Interés Comunitario, en relación a Canarias. 

PNL-66 

4.— Del G.P. Izquierda Canaria Unida, sobre condi- 

ciones de pesca en la zona marítima de Marruecos y bús- 

queda de nuevos caladeros. PNL-40 

CUARTO: 

INTERPELACIONES, 

- 1.- De los señores Diputados Don Pedro Lezcano 

Montalvo y Don Carmelo Ramirez Marrero, del G.P. 

Mixto, dirigida al señor Consejero de Sanidad, Trabajo y 

Servicios Sociales, sobre desarrollo de las previsiones es- 

tablecidas en la Ley de Servicios Sociales. 1-7 

2.— Del G.P. Socialista Canario, dirigida al Gobier- 

no, sobre desarrollo reglamentario de diversas leyes apro- 

badas en la I* Legislatura. 1-9 

3.- Del G.P. Izquierda Canaria Unida, dirigida al se- 

ñor Consejero de Obras Públicas, Vivienda y Agua, sobre 

cumplimiento de la Ley 10/87, de 5 de mayo, de Aguas. 

128 

QUINTO: 

COMPARECENCIA. 

|.— Del Gobierno, instada por el G.P. Socialista Ca- 

nario, para informar sobre la Oferta Pública de Empleo 
para 1988. C/P-47 

2.- Del señor Consejero de Política Territorial, ins- 
tada por el G.P. Socialista Canario, para informar sobre 
el estado actual de la tramitación del denominado «Plan 
Parcial de Las Teresitas», C/P-50 

SEXTO: 

PREGUNTAS. 

| a 4.— Del señor Diputado D. Angel Isidro Guimerá 
Gil, del G.P. de Alianza Popular, dirigidas al Gobierno, 
sobre aplicación del sistema de retribuciones previsto en 
la Ley 30/84, de 2 de agosto, de Medidas para la Refor- 
ma de la Función Pública. PO/P-81 

(1,2: 3 y 4) 

5 a 10.- Del señor Diputado D. Angel Isidro Guime- 
rá Gil, del G.P. de Alianza Popular, dirigidas al Gobier- 
no, sobre integración de funcionarios en los Cuerpos de 
la Administración Autonómica y otras cuestiones. 

PO/P-82 
(112; 34: 5 y 6) 

1H1.- Del señor Diputado D. Jerónimo Saavedra Ace- 

vedo, del G.P. Socialista Canario, dirigida al Gobierno, 

sobre soportes publicitarios utilizados por la Consejería 

de Turismo y Transportes en campañas institucionales. 

PO/P-83 

12.— Del señor Diputado D. José Antonio García 

Déniz, del G.P. Socialista Canario, dirigida al Gobierno, 

sobre la política del personal y, en especial, la de contra- 

tación seguida por la Consejería de Turismo y Transpor- 

tes. PO/P-84 

13.- Del señor Diputado D. Bernardo Navarro Val- 

divielso, del G.P. Socialista Canario, dirigida al Gobier- 

no, sobre contratación de un asesor de Medio Ambiente 

por la Consejería de Hacienda. PO/P-94 

14.— Del señor Diputado D. Sebastián Cabrera Per- 

domo, del G.P. Socialista Canario, dirigida al Gobierno, 

sobre la consideración del día 31 de marzo de 1988, 

como festivo. PO/P-99 

15.- Del señor Diputado D. Antonio González Viéi- 

tez, del G.P. Izquierda Canaria Unida, dirigida al Conse- 

jcro de Educación, Cultura y Deportes, sobre equipa- 

mientos escolares en el Distrito VIII de Las Palmas de 

Gran Canaria. PO/P-100 

16.- Del señor Diputado D. Antonio González Viéi- 

tez, del G.P. Izquierda Canaria Unida, dirigida al Go- 

bierno, sobre el Colegio de E.G.B. de Tenoya. PO/P-101 

17.—- Del señor Diputado D. Orlando Suárez Curbe- 

lo, del G.P. Socialista Canario, dirigida al Gobierno, so- 

bre procedimiento para detraer de las nóminas del profe- 

sorado emolumenots por días de huelga. PO/P-102 

18.- Del señor Diputado D. Orlando Suárez Curbe- 

lo, del G.P. Socialista Canario, dirigida al Gobierno, so- 

bre participación del profesorado en la huelga pasada. 

PO/P-103 

19.- Del señor Diputado D. Orlando Suárez Curbe- 

la, del G.P. Socialista Canario, dirigida al Gobierno, so- 

bre recuperación de los días de huelga del profesorado no 
universitario. PO/P-104 

SESIONES DE LA COMISION DE CULTURA Y EDU- 
CACION 

Día: 14 de junio de 1988. 

Hora: 11:00. 

ORDEN DEL DIA 

PRIMERO: 

PROPOSICIONES NO DE LEY. 

1.— Del G.P. Socialista Canario, sobre subvenciones
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a equipos y deportistas canarios que participan en com- 

peticiones programas por las Federaciones Deportivas 

Canarias. PNL-45 

2.— Del G.P. de Alianza Popular, sobre designación 

de Santa Cruz de La Palma como Puerto de Canarias 

para «La Gran Regata» a celebrar en el V Centenario del 

Descubrimiento de América. PNL-50 

3.—- Del G.P. Mixto, sobre Convenios de reformas, 

acondicionamiento y mejoras de los Centros Escolares 

entre la Consejería de Educación, Cultura y Deportes y 

los Ayuntamientos. PNL-53 

SEGUNDO: 

PREGUNTA. 

Del señor Diputado D. Sebastián Cabrera Perdomo, 

del G.P. Socialista Canario, dirigida al Consejero de Edu- 

cación, Cultura y Deportes, sobre atenciones a escolares 

deficientes en la isla de El Hierro. PO/C-69 

SESIONES DE LA COMISION DE PRESUPUESTOS 

Y HACIENDA. 

Día: 16 de junio de 1988. 

Hora: 9:30. 

ORDEN DEL DIA 

PRIMERO: 

Elección de cargos vacantes de la Mesa de la Comi- 

sión. 

SEGUNDO: 

ESCRITOS REMITIDOS POR EL GOBIERNO, 

[.— De 17 de mayo de 1988, sobre Transferencias de 

Crédito n” 14/88 de la Consejería de Sanidad, Trabajo y 

Servicios Sociales. 1G-20 

2.- De 17 de mayo de 1988, sobre Transferencia de 

Crédito n* 1-1/88 del Inserso de la Consejería de Sanidad, 

Trabajo y Servicios Sociales. IG-21 

3.- De 17 de mayo de 1988, sobre Transferencias de 

Crédito n' 3/88 de la Consejería de Industria y Energía. 

1G-22 

4.— De 17 de mayo de 1988, sobre Transferencia de 

Crédito n* 4/88 de la Consejería de Sanidad, Trabajo y 

Servicios Sociales. 1G-23 

5.- De 17 de mayo de 1988, sobre Proyecto de De- 

creto por el que se concede un aval de Tesorería a la So- 

ciedád Agraria de Transformación San Marcos. — IG-24 

6.— De 17 de mayo de 1988, sobre Transferencia de 

B.O. del Parlamento de Canarias 

Crédito n” 15/88 de la Consejería de Sanidad, Trabajo y 

Servicios Sociales. IG-25 

Día: 22 de junio de 1988. 

Hora: 9:30. 

ORDEN DEL DIA 

PRIMERO: 

Elección de cargos vacantes de la Mesa de la Comi- 

sión. 

SEGUNDO: 

PROYECTOS DE LEY. 

l.— De Suplemento de Crédito a los Presupuestos 

Generales de la Comunidad Autónoma de Canarias para 

el ejercicio de 1988, para atender necesidades en materia 

educativa y de asistencia social: 

* 1.1.— Ratificación del nombramiento de Ponencia. 

* 1.2.— Dictamen sobre el Proyecto de Ley. * PL-4 

2.— Por el que se autoriza al Gobierno de Canarias a 

concertar operaciones de crédito por importe de nueve 

mil millones (9.000.000.000) de pesetas para financiar un 

programa de inversiones en infraestructuras básicas: 

* 2 1.- Ratificación del nombramiento de Ponencia. 

* 2.2.- Dictamen sobre el Proyecto de Ley. PL=5 

TERCERO: 

ESCRITOS REMITIDOS POR EL GOBIERNO. 

|.- De 17 de mayo de 1988, sobre Transferencias de 

Crédito n* 14/88 de la Consejería de Sanidad, Trabajo y 

Servicios Sociales. : I1G-20 

2.— De 17 de mayo de 1988, sobre Transferencia de 

Crédito n” 1-1/88 del Inscrso de la Consejería de Sanidad, 

Trabajo y Servicios Sociales. 1G-21 

3.- De 17 de mayo de 1988, sobre Transferencias de 

Crédito n” 3/88 de la Consejería de Industria y Energía. 

1G-22 

4.-— De 17 de mayo de 1988, sobre Transferencia de 

Crédito n” 4/88 de la Consejería de Sanidad, Trabajo y 

Servicios Sociales. 16-23 

5.— De 17 de mayo de 1988, sobre Proyecto de De- 

crelo por el que se concede un aval de Tesorería a la So- 

ciedad Agraria de Transformación San Marcos. 1G-24 

6.— De 17 de mayo de 1988, sobre Transferencia de 

Crédito n” 15/88 de la Consejería de Sanidad, Trabajo y 

Servicios Sociales. 1G-25
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SESIONES DÉ LA COMISION DE ECONOMIA Y CO- 

MERCIO. 

Día: 7 de junio de 1988. 

Hora: 11:30. 

ORDEN DEL DIA 

PRIMERO. 

Elección de cargos vacantes de la Mesa de la Comi- 

sión. 

SEGUNDO. 

PROPOSICIÓN NO DE LEY. 

Del G.P. C.DSS., sobre articulación de un Registro 

Canario de Matriculación de Buques. PNL-58 

Día: 27 de junio de 1988. 

Hora: 17:30. 

ORDEN DEL DIA 

UNICO: 

COMPARECENCIA. 

Del señor Consejero de Economía y Comercio, para 

informar sobre zonas económicas de carácter prioritario. 

C/C-48 

SESIONES DE LA COMISION DE AGRICULTURA, 

GANADERIA Y PESCA. 

Día: 29 de junio de 1988. 

Hora: 13:00. 

ORDEN DEL DIA 

UNICO: 

Elección de cargos vacantes de la Mesa de la Comi- 
sión. 

SESIONES DE LA COMISION DE INDUSTRIA, 
AGUAS Y ENERGIA. 

Día: 22 de junio de 1988. 

Hora: 11:30. 

ORDEN DEL DIA 

PRIMERO: 

PROPOSICION NO DE LEY 

Del G.P. C.D.S., sobre Parques Tecnológicos y de 

actividades en Canarias. PNL-57 

SEGUNDO: 

COMPARECENCIA. 

Del señor Consejero de Industria y Energía, instada 

por el G.P. Socialista Canario, para informar sobre evo- 

lución de los precios de los carburantes en Canarias. 

C/C49 

SESIONES DE LA COMISION DE OBRAS PUBLI- 

CAS, ORDENACION DEL TERRITORIO Y MEDIO 

AMBIENTE. 

Día: 23 de junio de 1988. 

Hora: 9:30. 

ORDEN DEL DIA 

PRIMERO: 

PROPOSICIONES NO DE LEY. 

I.- Del G.P. Socialista Canario, sobre obras de la 

Carretera C-830 desde Martín Luis hasta San Andrés y 

Sauces, y la de circunvalación a partir del tramo Gallegos 

— Franceses, de La Palma. PNL—47 

2.-— Del G.P. Socialista Canario, sobre obras en la 

Carretera TF-713 de La Gomera. PNL-61 

SEGUNDO: 

COMPARECENCIA. 

Del señor Consejero de Política Territorial, instada 

por el G.P. Socialista Canario, para informar sobre la si- 

tuación urbanística en Valle Gran Rey. C/C-46 

TERCERO: 

PREGUNTAS. 

1.- Del señor Diputado D. Casimiro Curbelo Curbe- 

lo, del G.P. Socialista Canario, dirigida al señor Conseje- 

ro de Obras Públicas, Vivienda y Agua, sobre mejora del 

pavimento de la carretera TF-712 en Vallehermoso. 

PO/C-78 

2.- Del señor Diputado D. Casimiro Curbelo Curbe- 

lo, del G.P. Socialista Canario, dirigida al Goiberno, so- 

bre fosa séptica en Vallehermoso. PO/C-79 

3.— Del señor Diputado D. Julio Cruz Hernández, 

del G.P. Socialista Canario, dirigida al Consejero de Polí- 

tica Territorial, sobre obras en la Plaza de Las Rozas, en 

Agulo. PO/C-80 

SESIONES DE LA COMISION DE TRABAJO, SANI- 

DAD, SEGURIDAD SOCIAL Y SERVICIOS SOCIA- 
LES.



Pág. 352.- Núm. 41 B.O. del Parlamento de Canarias 7 de Julio de 1988 

Día: 29 de junio de 1988. 

Hora: 11:30. 

ORDEN DEL DIA 

PRIMERO. 

PROPOSICIÓN NO DE LEY. 

Del G.P. Socialista Canario, sobre Centro de Salud 

en Vallehermoso. PNL-60 

SEGUNDO. 

COMPARECENCIA. 

Del Excmo. Sr. Consejero de Sanidad, Trabajo y 

Servicios Sociales, instada por el G.P. Mixto. para infor- 

mar sobre el conflicto que afecta al personal laboral de 

los Servicios Sociales de la Consejería. CICAS 

TERCERO. 

PREGUNTA. 

Del señor Diputado D. Sebastián Cabrera Perdomo, 

del G.P. Socialista Canario, dirigida al Gobierno, sobre 

la consideración del día 31 de marzo de 1988, como festi- 

vo. PO/C-60 

SESIONES DE LA COMISION DE JUSTICIA E INTE- 

RIOR. 

Día: 23 de junio de 1988. 

Hora: 11:30. 

ORDEN DEL DIA 

PRIMERO. 

Elección de cargos vacantes de la Mesa de la Comi- 

sión. 

SEGUNDO. 

Situación de la Administración de Justicia en Cana- 

rias: 

* Presencia del señor Presidente de la Audiencia Te- 

rritorial de Canarias. 

* Presencia del señor Fiscal Jefe de la Audiencia Te- 

rritorial de Canarias. 

SESIONES DE LA COMISION DE PETICIONES. 

Día: 27 de junio de 1988. 

Hora: 17:30. 

ORDEN DEL DIA 

PRIMERO: 

Escrito de la Coordinadora Pro — defensa del entorno 

de dragos y furnias de Icod de los Vinos, sobre obras cn 

lod de los Vinos para la condución de aguas. 

SEGUNDO: 

Escrito del Ayuntamiento de Vallehermoso sobre 

acuerdo plenario (22-10-87) relativo a donación de la 

viuda del pocta Pedro García Cabrera, y adquisición de 

inmueble: Informe del señor Presidente. 

TERCERO: 

Asuntos tratados por la Comisión: Estado de trami- 

tación. 

SESIONES DE LA COMISION DE INVESTIGACION 

SOBRE LA SITUACION ACTUAL DEL POLIGONO DE 

JINAMAR. 

Día: 14 de junio de 1988. 

Hora: 17:30. 

Por la presente se convoca sesión constitutiva de la 

Comisión de Investigación sobre la situación actual del 

Poligono de Jinámar, a celebrar el dia y hora señalados. 

REUNIONES DE LA JUNTA DE PORTAVOCES. 

Día: 8 de junio de 1988. 

Hora: 17:30. 

ORDEN DEL DIA 

|. — Proyceto de Ley de Suplemento de Crédito a los 

Presupuestos Generales de la Comunidad Autónoma de 

Canarias para el ejercicio de 1988, para atender necesida- 

des en materia educativa y de asistencia social: Tramita- 

ción. PL—4 

2.- Proyecto de Ley por el que se autoriza al Gobier- 

no de Canarias a concertar operaciones de crédito por 

importe de nueve mil millones (9.000.000.000) de pese- 

las para financiar un programa de inversiones en infracs- 

tructuras básicas: Tramitación. PL-5 

3 - Fijación del Orden del Día del próximo Pleno. 

Día: 21 de junio de 1988. 

Hora: 12:00. 

ORDEN DEL DIA 

UNICO: 

Fijación del Orden del Día del próximo Pleno.



7 de Julio de 1988 B.O. del Parlamento de Canarias Pág. 353.- Núm. 41 

REUNIONES DE LA MESA DEL PARLAMENTO 

Día: 8 de junio de 1988. 

Hora: 11:00 

ORDEN DEL DIA 

I.—- Proyecto de Ley de Suplemento de Crédito a los 

Presupuestos Generales de la Comunidad Autónoma de 

Canarias para el ejercicio de 1988, para atender necesida- 

des en materia educativa y de asistencia social: Tramita- 

ción. PL-4 

2.— Proyecto de Ley por el que se autoriza al Gobier- 

no de Canarias a concertar operaciones de crédito por 

importe de nueve mil millones (9.000.000.000) de pese- 

tas para financiar un programa de inversiones en infraes- 

tructuras básicas: Tramitación. PL-5 

3.— Proposición de Ley de Reorganización Universi- 

taria de Canarias. Junta de Control: Escrito del Diputado 

del Común y otros asuntos. PPL-1P-1-HL 

4.— Proposición no de Ley del G.P. Izquierda Cana- 

ria Unida, sobre construcción de un Centro de Forma- 

ción Profesional en La Isleta, Las Palmas de Gran Cana- 

ria. PNL-62 

5.- Proposición no de Ley del G.P. Socialista Cana- 

rio, sobre construcción de un nuevo centro de E.G.B. en 

la zona de la Feria del Atlántico, Las Palmas de Gran 

Canaria. PNL-63 

6.— Proposición no de Ley del G.P. de Alianza Po- 

.pular, sobre Proyecto de Ley de Costas, presentada por el 

Gobierno de la Nación ante las Cortes Generales.PN L-64 

7.— Interpelación del G.P. Izquierda Canaria Unida, 

dirigida al señor Consejero de Obras Públicas, Vivienda y 

Aguas, sobre cumplimiento de la Ley 10/87, de 5 de 

mayo, de Aguas. 1-8 

8.- Interpelación del G.P. Socialista Canario, dirigi- 

da al Gobierno, sobre desarrollo reglamentairo de diver- 

sas leyes aprobadas en la 1? Legislatura. 1-9 

9.- Pregunta del señor Diputado D. Angel Isidro 

Guimerá Gil, del G.P. de Alianza Popular, dirigida al 

Gobierno, sobre aplicación del sistema de retribuciones 

previsto en la Ley 30/84, de 2 de agosto, de Medidas para 

la Reforma de la Función Pública. PO/P-31 

10.- Pregunta del señor Diputado D. Angel Isidro 
Guimerá Gil, del G.P. de Alianza Popular, dirigida al 
Gobierno, sobre integración de funcionarios en los Cuer- 

pos de la Administración Autonómica; concurso de tras- 

lados; contratados e interinos y otras cuestiones. PO/P-82 

11.- Pregunta del Diputado D. Jerónimo Saavedra 
Acevedo, del G.P. Socialista Canario, dirigida al Gobier- 

no, sobre soportes publicitarios utilizados por la Conseje- 

ria de Turismo y Transportes en campañas instituciona- 

les. PO/P-83 

12.— Pregunta del señor Diputado D. José Antonio 

García Déniz, del G.P. Socialista Canario, dirigida al 

Gobierno, sobre la política de personal y, en especial, la 

de contratación seguida por la Consejería de Turismo y 

Transportes. PO/P-84 

13.- Pregunta del señor Diputado D. José Antonio 

García Déniz, del G.P. Socialista Canario, dirigida al 

Gobierno, sobre escudo de Canarias utilizado en la con- 

memoración, del 5” Aniversario de la Autonomía. 

PO/P-35 

14.— Pregunta del señor Diputado D. Sebastián Ca- 

brera Perdomo, del G.P. Socialista Canario, dirigida al 

señor Consejero de Educación, Cultura y Deportes, sobre 

cursos de formadores de formadores de la enseñanza. 

PE-86 

15.— Pregunta del señor Diputado D. Sebastián Ca- 

brera Perdomo, del G.P. Socialista Canario, dirigida al 

señor Consejero de Educación, Cultura y Deportes, sobre 

actuaciones de la Consejería poara la difusión de los pro- 

cesos de Reforma. PE-87 

16.- Pregunta del señor Diputado D. Sebastián Ca- 

brera Perdomo, del G.P. Socialista Canario, dirigida al 

señor Consejera de Educación, Cultura y Deportes, sobre 

datos en relación con la preinscripción en FP y BUP para 

el curso 1988-1989. PE-88 

17.— Pregunta del señor Diputado D. José Antonio 

Garcia Déniz, del GP. Socialista Canario, dirigida al se- 

ñor Consejero de Educación, Cultura y Deportes, sobre 

funcionarios docentes incorporados a funciones adminis- 

trativas O de asesoramiento en la Consejería de Educa- 

ción, Cultura y Deportes. PE-89 

18.— Pregunta del señor Diputado D. José Antonio 

García Déniz, del G.P. Socialista Canario, dirigida al se- 

ñor Consejero de Educación, Cultura y Deportes, sobre 

creación de un centro internacional de Formación Profe- 

sional cn La Laguna.. PE-90 

19.- Pregunta del señor Diputado D. José Antonio 

García Déniz, del G.P. Socialista Canario, dirigida al se- 

ñor Consejero de Educación, Cultura y Deportes, sobre 

puestos de plantilla orgánica vacantes en la Consejería de 

Educación, Cultura y Deportes. PE-91 

20.— Pregunta del señor Diputado D. José Antonio 

García Déniz, del G.P. Socialista Canario, dirigida al se- 

ñor Consejero de Educación, Cultura y Deportes, sobre 

profesores que han impartido docencia y realizado fun- 

ciones de coordinación, dentro del proceso experimental 

de la relorma educativa. PE-92
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21.- Pregunta del señor Diputado D. Casimiro Cur- 

belo Curbelo del G.P. Socialista Canario, dirigida al se- 

ñor Consejero de Educación, Cultura y Deportes, sobre 

situación laboral del funcionario D. Evaristo Armas Ar- 

teaga, adscrito a la Consejería de Educación, Cultura y 

Deportes. PO/C-93 

22.- Contestaciones del Gobierno a las Pregunas de 

referencia: PE-61 y PE-73. 

23.- Solicitud de prórroga de plazo de contestación a 

la Pregunta de referencia: PE-74. 

24.- Solicitud del G.P. Socialista Canario de Com- 

parecencia del Gobierno, para informar sobre la Oferta 

Pública de Empleo para 1988. C/P-47 

25.— Solicitud de G.P. Socialista Canario de Compa- 

recencia del señor Consejero de Economía y Comercio, 
para informar sobre zonas económicas de carácter priori- 

tario. C/C-48 

26.— Solicitud del G.P. Socialista Canario de Com- 

parecencia del señor Consejero de Industria y Energía, 

para informar sobre evolución de los precios de los car- 

burantes en Canarlas.. C/CAY 

27.— Solicitud del G.P. Socialista Canario de Com- 

parecencia del señor Consejero de Política Territorial, 

para informar sobre el estado actual de ta tramitación del 

denominado «Plan Parcial de Las Teresitas». C/P--S0 

28.- Comisión de Investigación sobre la situación ac- 

tual del Poligono de Jinámar: Escritos sobre designación 

de miembros. 

29 .— Escrito del Gobierno de Canarias, sobre sustitu- 

to del Vicepresidente del Gobierno en la Junta de Porta- 

voces. 

30.— Escrito del Cabildo Insular de Tenerife, sobre 

acuerdo plenario (19.5.88) en relación con la problemáti- 

ca universitaria regional. 

31.— Escrito de la Directora del Colegio Santo To- 

más de Aquino de La Orotava, relativo a situación de 

trabajadores de dicho Centro. 

32.— Escrito de la Asociación Tinerfeña de Amigos 

de la Naturaleza (ATAN), sobre extracción de picón en 

la montaña de Beñamo en El Escobonal, Gúimar. 

ASUNTOS DEL DIPUTADO DEL COMUN. 

33.— Informe de la gestión realizada en el año 1987. 

ASUNTOS DE REGIMEN INTERIOR. 

De Personal: 

34.— Pruebas selectivas para la provisión en propie- 

dad de diecinueve plazas de la plantilla del Parlamento: 

Tribunales calificadores. 

35.— Relación de puestos de trabajo del Parlamento 

de Canarias: Convocatorias de puestos de trabajo. 

36.— Propuesta de concesión de gratificación por ser- 

vicios extraordinarios del personal el dia 30 de mayo de 

1988. 

37.— Reconocimiento de trienios. 

De Obras y Adquisiciones: 

38.— Proyecto de Centro de Translormación del Edi- 

licio del Parlamento de Canarias: Puesta en marcha de la 

instalación. 

Asuntos de Intervención: 

39.— Reconocimiento de créditos. 

Día: 21 de junio de 1988. 

Hora: 10:00 

ORDEN DEL DIA 

I.— Proposición de Ley, de Inictativa Popular, de 

Reorganización Universitaria de Canarias: Escrito tele- 

gráfico de la Comisión Promotora. PPL-1P-1-I1L 

2.- Proposición no de Ley del G.P. Socialista Cana- 

rio. sobre Programa Nacional de Interés Comunitario, en 

relación a Canarias. PNL-66 

3.- Pregunta del señor Diputado D. Domingo Fuen- 

tes Curbelo, del G.P. Mixto, dirigida al Gobierno, sobre 

reconversión y construcción de Centros Docentes en 

Fuerteventura. PE-95 

4.— Pregunta del señor Diputado D. Domingo Fuen- 

tes Curbelo, del G.P. Mixto, dirigida al Gobierno, sobre 

el comienzo del curso 1988-89 en el Instituto de Bachi- 

llerato de Gran Tarajal. PE-96 

5.— Pregunta del señor Diputado D. Domingo Fuen- 

tes Curbelo. del G.P. Mixto, dirigida al Gobierno, sobre 

comienzo del curso 1988-89 en el Instituto de Bachillera- 

to «San Dicgo de Alcalá», de Puerto del Rosario. PE-97 

6.— Pregunta del señor Diputado D. Domingo Fuen- 

tes Curbelo, del G.P. Mixto, dirigida al Gobierno, sobre 

comienzo del curso 1988-89 en el Instituto de Bachillera- 

to de Puerto del Rosario. PE-98 

7.- Pregunta del señor Diputado D. Sebastián Cabre- 

ra Perdomo, del G5.P. Socialista Canario, dirigida al Go-
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bierno, sobre la consideración del dia 31 de marzo de 

1988, como festivo. PO/P-99 

8.- Pregunta del señor Diputado D. Antonio Gonzá- 

lez Viéitez, del G.P. Izquierda Canaria Unida, dirigida al 

Consejero de Educación, Cultura y Deportes, sobre equi- 

pamiento escolares en el Distrito VIIl de Las Palmas de 

Gran Canaria. PO/P-100 

9.— Pregunta del señor Diputado D. Antonio Gonzá- 

lez Viéitez, del G.P. Izquierda Canaria Unida, dirigida al 

Gobierno, sobre el Colegio de E.G.B. de Tenoya. 

PO/P-101 

10.- Pregunta del señor Diputado D. José Orlando 

Suárez Curbelo, del G.P. Socialista Canario, dirigida al 

Gobierno, sobre procedimiento para detraer de las nómi- 

nas del profesorado emolumentos por días de huelga. 

PO/P-102 

11.- Pregunta del señor Diputado D. José Orlando 

Suárez Curbelo, del G.P. Socialista Canario, dirigida al 

Gobierno, sobre participación del profesorado en la huel- 

ga pasada. PO/P-103 

12.— Pregunta del señor Diputado D. José Orlando 

Suárez Curbelo, del G.P. Socialista Canario, dirigida al 

Gobierno, sobre recuperación de los días de huelga del 

profesorado no universitario. PO/P-104 

13.— Pregunta del señor Diputado D. José Orlando 

Suárez Curbelo, del G.P. Socialista Canario, sobre profe- 

sores incluidos en la nómina del mes de mayo de 1988. 

PE-105 

14.— Pregunta del señor Diputado D. Sebastián Ca- 

brera Perdomo, del G.P. Socialista Canario, dirigida al 

Gobierno, sobre la consideración del día 31 de mazo de 

1988, como festivo: Retirada. PO/C-60 

15.- Contestación del Gobierno a las Preguntas de 

refencia: PE-66, PE-67 y PE-74. 

16.— Solicitud del G.P. Izquierda Canaria Unida, de 

Comparecencia del señor Consejero de Educación, Cul- 

tura y Deportes, para informar sobre la constitución del 

Consejo Escolar de Canarias. C/C-=S1 

17.— Escrito de los Grupos Parlamentarios de Alian- 

za Popular e Izquierda Canaria Unida, solicitando la 

convocatoria de la Comisión de Reglamento. E-8 

18.— Escrito del Ayuntamiento de Arafo sobre acuer- 

do plenario (21.5,88), relativo a la política universitaria 

regional. 

19.- Escrito de la Asociación de Vecinos «Aguaide» 

sobre construcción de acceso al barrio de Las Carbone- 

ras. 

20.- Escrito de la Asociación Tinerfeña de Amigos 

de la Naturaleza (ATAN), sobre obras de construcción 

del hotel «Windsurf» en Granadilla y otros asuntos. 

21.- Escrito del Colegijo de E.G.B. «Dr. Millares 

Carló», de Puerto del Rosario, solicitando ayuda para 

viaje de fin de curso. 

Día: 27 de junio de 1988. 

Hora: 17:30 

ORDEN DEL DIA 

1.— Proposición de Ley, del Cabildo Insular de Gran 

Canaria, reguladora de las Universidades Canarias y Pro- 

posición de Ley, de Iniciativa Popular, de Reorganiza- 

ción Universitaria de Canarias: Propuesta de Resolución 

de la Presidencia, sobre el trámite de Toma de Conside- 

ración. PPL-3 PPL-I1P-1-11L 

2.- Proposición no de Ley, del G.P. Socialista Cana- 

rio, sobre construcción de Guardería Infantil en Gran 

Tarajal. PNL-67 

3.— Proposición no de Ley, del G.P. Izquierda Cana- 

ria Unida, sobre condiciones para la pesca en la zona 

marítima de Marruecos y búsqueda de nuevos caladeros: 

Retirada. PNL-40 

4.- Pregunta del señor Diputado D. Julio Cruz Her- 

nández, del G.P. Socialista Canario, dirigida al Gobier- 

no, sobre negociaciones con las Centrales Sindicales rela- 

tiva a los porcentajes de incremento para 1988.PO/P-106 

5.— Pregunta del señor Diputado D. Julio Cruz Her- 

nández, del G.P. Socialista Canario, dirigida al Gobier- 

no, sobre contratación de personal fijo discontinuo de 

Medio Ambiente. PO/P-107 

6.— Pregunta del señor Diputado D. Julio Cruz Her- 

nández, del G.P. Socialista Canario, dirigida al Gobier- 

no, sobre vestuario para funcionarios. PO/P-108 

7.- Pregunta del señor Diputado D. Julio Cruz Her- 

nández, del G.P. Socialista Canario, dirigida al Gobier- 

no, sobre aplicación de fondos destinados a los pluses del 

personal. PO/P--109 

8.— Pregunta del señor Diputado D. Julio Cruz Her- 

nández, del G.P. Socialista Canario, dirigida al Gobier- 
no, sobre integración como personal fijo discontinuo, a 
personal de Medio Ambiente, en el ejercicio 1988. 

PO/P-110 

9.— Pregunta del señor Diputado D. José Antonio 

García Déniz, del G.P. Socialista Canario, dirigida al 
Gobierno, sobre peticiones y obras a realizar de acuerdo 
con el PLANER-387. PE-111 

10.- Solicitud del G.P. Socialista Canario, de com- 
parecencia del señor Consejero de Industria y Energía,
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para informar sobre puesta en marcha del Plan de Obras 

de Electrificación Rural (PLANER) para 1987. C/C-52 

11.- Solicitud del G.P. Mixto de Comparecencia del 

señor Consejero de Política Territorial, para informar so- 

bre actuación de la Consejería en relación con denuncia 

por infracciones urbanisticas en Mogán. C/P-53 

12.— Recurso de Inconstitucionalidad n* 573/88, pro- 

movido por el Presidente del Gobierno del Estado contra 

determinados preceptos de la Ley del Parlamento de Ca- 

nairas 14/1987, de 29 de diciembre, de modificación de 

la Disposición Final 3* de la Ley 10/1987, de 5 de mayo, 

de Aguas: Incidencias. 

13.- Escrito del señor D. Miguel Angel Pérez Caste- 

llano y varios más relativo a Proposiciones de Ley sobre 

ordenación de la enseñanza universitaria en la Región 

Canaria. 

REUNIONES DE LAS MESAS DE LAS COMISIONES 

DE PRESUPUESTOS Y HACIENDA. 

Día: 8 de junio de 1988. 

Hora: 11:00 

ORDEN DEL DIA 

PRIMERO: 

Proyecto de Ley de Suplemento de Crédito a los Pre- 

supuestos Generales de la Comunidad Autónoma de Ca- 

narias para el ejercicio de 1988, para atender necesidades 

en materia educativa y de asistencia social: 

1.—- Enmiendas. 

2.— Nombramiento de Ponencia. PL-4 

SEGUNDO: 
Proyecto de Ley por el que se autoriza al Gobierno 

de Canarias a concertar operaciones de crédito por im- 

porte de nueve mil millones de pesetas para financiar un 

programa de inversiones en infraestructuras básicas: 

1.- Enmiendas. 

2.- Nombramiento de Ponencia. PL-5 

COMISION DE INVESTIGACION SOBRE LA SITUA- 

CION ACTUAL DEL POLIGONO DE JINAMAR. 

Día: 21 de junio de 1988. 

Hor: 17:00 

ORDEN DEL DIA 

UNICO: 

Calendario de reuniones. 

CALENDARIO DE ACTIVIDADES DEL PLENO Y DE 

LAS COMISIONES PARA EL PERIODO DE SESIO- 

NES MARZO-JUNIO DE 1988: MODIFICACION. 

PRESIDENCIA 

En conformidad con lo previsto en el artículo 97” del 

Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación de la 

modificación del calendario de actividades del Pleno y de 

las Comisiones, para el periodo de sesiones Marzo-Junio 

de 1988, acordada por la Mesa del Parlamento, en reu- 

nión de fecha de 24 de mayo de 1988. El calendario de 

actividades del Pleno, fijado para el presente periodo de 

sesiones, respecto del mes de junio, queda establecido del 

siguiente modo: 

PLENO: Junio: 15 y 28. 

En la Sede del Parlamento, a 21 de junio de 1988. 

EL PRESIDENTE, 

Victoriano Rios Pérez. 

COMPOSICION DE LOS ORGANOS DE 
LA CAMARA 

BAJAS Y ALTAS DE DIPUTADOS. 

PRESIDENCIA 

Habiéndose producido con fecha 20 de abril de 

1988, el alta como Diputado del Parlamento de Cana- 

rias. de Don José Manuel González Suárez, de Agrupa- 

ciones Independientes de Canarias (A.1.C.), por la Isla de 

La Palma, en conformidad con lo previsto en el artículo 

97" del Reglamento del Parlamento de Canarias, se orde- 

na su publicación en el Boletin Oficial del Parlamento. 

En la Sede del Parlamento, a 4 de julio de 1988. 

EL PRESIDENTE, 
Victoriano Rios Pérez. 

MODIFICACION EN LA COMPOSICION DE LOS 

GRUPOS PARLAMENTARIOS 

GRUPO PARLAMENTARIO AGRUPACIONES INDE- 

PENDIENTES DE CANARIAS (A.I.C.). 

Habiéndose producido con fecha 29 de abril de 

1988. la incorporación al Grupo Parlamentario Agrupa- 

ciones Independientes de Canarias (A.L.C.), del Diputado 

Don José Manuel González Suárez, en conformidad con 

lo previsto en el artículo 97” del Reglamento del Parla- 

mento de Canarias, se ordena su publicación en el Bole- 

tin Oficial del Parlamento. 

En la Sede del Parlamento, a 4 de julio de 1988. 

EL PRESIDENTE, 

Victoriano Rios Pérez.
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INFORMACION 

JUNTA DE CONTROL DE LA PROPOSICION DE LEY 

DE INICIATIVA POPULAR, DE REORGANIZACION 

UNIVERSITARIA DE CANARIAS (PPL-IP-1- M-L) 

PRESIDENCIA 

El Pleno del Parlamento, en sesión de fecha 20 de 

abril de 1988, designó los miembros de la Junta de Con- 

trol de Iniciativa Popular, de Reorganización Universita- 

ria de Canarias, habiendo quedado constituida dicha Jun- 

ta el día 27 de mayo de 1988, en reunión celebrada al 

efecto; de conformidad con lo previsto en el artículo 97* 

del Reglamento del Parlamento de Canarias se ordena la 

publicación en el Boletín Oficial del Parlamento, de la 

composición de la misma. 

En la Sede del Parlamento, a 6 de junio de 1988. 

EL PRESIDENTE, 

Victoriano Rios Pérez. 

MIEMBROS: 

Don Luis Cobiella Cuevas; Diputado del Común. 

Don José Antonio García Déniz; G.P. Socialista Ca- 

nario. 

Don Juan Manuel Fernández del Torco; G.P. C.D.S. 

Don Francisco Javier Bello Esquivel; G.P. Agrupa- 

ciones Independientes de Canarias (A.1.C.) 

Don Miguel Perdigón Cabrera; G.P. de Alianza Po- 

pular. 
o 

Presidente: Don Luis Cobiella Cuevas. 

Secretario: Don Aureliano Yanes Herreros; Secreta- 

rio General del Parlamento de Canarias.



Imprenta Bonnet, S.L.- S/C. de Tenerife. D.L. 123/83.


